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STUDENTS FEEDBACK
2020-2021

Count of 1. The content of the subject was useful and
interesting
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Inference:

The above Pie chart showed that 64.5% of the students felt that there is good in the
content of the subject was useful, 19.4% of the students felt that there is very good in the content
of the subject was useful, and 12.9% of the students felt that there is average.

Count of 2. The Lecture was structured and well organized
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Inference:

The ubove Pie chart showed that 71% of the students felt that there is good standard of
lecture method, 9.7% of the students felt that there is average standard of lecture method.



Count of 3. Learming Material was accessible.
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Inference:

The above Pie chart showed that 54.8% of the students felt that there is good in leaming
material was accessible student, 22.6% of the students felt that there is Excellent in leaming
material was accessible student.

Count of 4. ICT tools and Systems were easy to use and
accessible Tor all
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Inference:

The above Pic chart showed that 61,3% of the students felt that there is good in ICT tools
are easy 1o access, 19.4% of the students felt that there is excellent in easy access the ICT twols.



I Count of 5. The audio and visual connection were good.
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Inference:

The above Pie chart showed that 50% of the students felt that there is good the audio and
visual connection, 22.6% of the students felt that there is average of sudio and visual connection
and 12.9% of the students felt that there is very good.

Count of 6. Exams were based on material covered in
assignments and lectures
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Inference:

The above Pie chart showed that 54.8% of the students felt that there is good Exams were
based on material covered in assignments and lectures, 19.4% of the students felt that there is
average exams were based on matenial covered in assignment and lectures.



Count of 7. The instructor was qualified to teach this class.
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Inference:

The above Pie chant showed that 61.3% of the students felt that there is good an instructor
was qualified to teach this class, 12.9% of the students felt that there is very good instructor was
qualified to teach this class.

Count of B. Punctuality in the classes,
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Inference:

The above Pie chart showed that 48.4% of the students felt that there is good in
punctuality in the classes, 16.1% of the students felt that there is very good and average
punctuality in the classes



Count of 8. Regularity in taking
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Inference:

The above Pie chart showed that 54.8% of the students felt that there is good and
regularity in taking class, 22.6% of the students felt that there is average regularity in taking
class.

Count of 10, Syllabus completion of the course is in time
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Inference:

The above Pie chart showed that 61.3% of the students felt that there is good completion
of syllabus in time, 16.7% of the students felt that there is very good completion of syllabus in
time,



Count of 11. Scheduled organization of assignments, class test,
Quizzes and Guest Lecturers
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Inference:

The above Pie chart showed that 71% of the students felt that there is good in scheduling
assignment, class test, quizzes and guest lectures. 12.9% of the studemts felt that there is very

good.

Count of 12. Makes Alternate arrangement of class in hisfher
absence.
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Inference:

The above Pie chart showed that 58.1% of the students felt that there is good in
alternative arrangement of the class in case of their absent, 19.4% of the students felt there is

very good and average.



Count of 13, Focus an syliabi
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Inference:

The above Pie chart showed that 71% of the students felt that there is good in focus on
syllabi. 12.9% of the students are felt that there is very good.

Count of 14. Conducting the classroom discussions.
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Inference:

The ubove Pie chart showed that 61.3% of the students felt that there is good in
conducting the classroom discussions, 16.1% of the students felt that there is average in
conducting the classroom discussions,
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Count of 15. Refers to latest developments in the field.
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Inference:

The above Pie chart showed that 61.3% of the students feli that there is good in
conducting the classroom discussions, 16.1% of the students felt that there is average in
conducting the classroom discussions.

Count of 16. Uses of innovative teaching methods.
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Inference:

The above Pie chart showed that 54.8% of the students felt that there is good in uses the
mnovative teaching methods, 25.8% of the students felt that there is very good in innovative
teaching methaods.




Count of 17. Helping approach towards various academic
interests of students.
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Inference:

The above Pie chart showed that 51,6% of the students felt that there is good in helping
approaches towards various academic interests of the students, 25.8% of the students felt that
there is helping approaches towards various academic interests of the students.

Count of 18. Helping students in realizing career goals.
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Inference:

The above Pie chart showed that 61,3% of the students felt that there is good in helping
students in realizing career goals, 19.4% of the students felt that there is helping students in
realizing cureer goals of the students.




| Count of 19. Availability of teacher in the laboratory for whole
duration of laboratory hours.
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Inference:

The above Pie chart showed that 67.7% of the students felt that there is good in
availability of teacher in the laboratory during laboratory hours, 12.9% of the students is average
felt that availabality of teacher in the laboratory during laboratory hours

Count of 20. Helping the students in conducting experiments
through set of instructions or demonstrations.
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Inference:

The above Pie chart showed that 67.7% of the students felt that there is good in belping
students in conducting experiments, 12.9% of the students fell that there is very good in helping
students in conducting experiments



Count of 21. Control mechanism in effectively conducting the
classes.
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Inference:

The above Pie chart showed that 74.2% of the students felt that there is good in
controlling the students while taking classes, 16.1% of the students felt that there is very good in
controlling the students while taking classes.
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DEPARTMENT OF BBA
STUDENT FEEDBACK
2020-2021

Count The conteni of the subiect was useful and hfm'

interesting - The content of the .ﬂlh]m WwWas
useful and interesting 40% of
students are stated that excellent;
20% that very good; 20% stated
that good; 20% stated that
average.

Inferences:

The lecture structured and well
organized 60% of students stated
that excellent; 40% of students are
stated that there was excellemt
lecture structured and  well

organized,

e Lesiure waad niruntyied D well Orgesnemeda

Inferences:

The student teacher internction is
60% of students are said that
excellent; 20% said that good;
20% said that average.

v LEAMMNG Mateial wat soenssible

Interences:

The ICT tools and systems were
easy o use and accessible for all
40% of students are said that
excelient; 40% sad that average;
20%, smid that ,[mod



Coirat of 4. 1CT 1o

ols and Sysiems vwere sasy (o use and

actasslie for all

Inferences:

There is a good audio and visual
connection in the college campus
60% of students stated that good;

T 3Ucio 2 visus] conneanon Were ood

40% stated that excellent.
ot of & Exams were Based an matenal coverad in I'E'fmu:
assigrthents and leciwres Exams were hﬂd on excellent

material covered n assignments
and lectures 40% of students said
that excellent; 20% said that very
good, 20% said that good; 20%
said that average.

Inferences:

The instructor qualified to teach
this class 40% of students smd
that there is excellent; 20% said
very good; 20% said that good,
20%; said that average.

b irstructor was gualified o Yeach this

Inferences:
The punctuality in the classes
80% of students arc stated that



Count of 8, Punctoahty
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count ol B, Regubsnty in taking olas
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excellent; 208 stated that
average.

Inferences:

Regularity in taking class 60% of
stadents stated that excellent; 2005
stated that average; 209 stated
that below average.

Inferences:

Syllabus completion of the course
15 in ume 40% of students said
that excellent; 40% said that very
good; 20% said that average.

Inferences:

Scheduled  organization  of
nssignments, class test, quizzes
and  guest  lecturers  40%  of
students swid that there is very
good; 20% said that excellent;
20% saud that good; 20% said that
average.



Count of 11, Schadulad orgamzanon of @ SEHQNTE:

Chitzzes and Buest Lecturers
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Inferences:

Staff allemnate arrangement of
class in his’here absence 40% of
students said that excellent: 20%
smd that very good; 20% said that
goaod; 20% smd that average.

Inferences:

The focus on syllabi 60% of
students said that excellent; 20%
said that there very good; 20%
said that good.

Inferences:

Conducting classroom discussions
40% of students sre stated that
excellent; 40% stated that there is
average in conducting classroom
discussions; 20% of students are
stated that there is very good in
conducting classroom discussions.



Count of 14. C

to lalest developments in the figld

Inferences:

Refers to latest developments in
the field 40% of smadents said that
excellent: 40% said that good;
20% said that average.

Inferences:

The use of innovative teaching
methods 60% of students said that
good; 40% said that excellent.
Inferences:

Staff helping approach towards
various academic interests  of

students 60% of students smd that
good; 40% said that excellent.




Count of 17. Halping approach tovwards various scadems

mieresis of studasts

E-Eirwllup

S e e e
Inferences:

Count of Ta. Heiping stugents in realing caresr goals Staff helping in realizing carcer
goals 40% of students said that
good; 20% said that there is very
good; 20% said that excellent;
2% said that average.

] N Inferences:

7ok of 19, AriSbiRy of teschey i e Wiboratory for whole: | - Availability ‘of wacher in. the
SRR O RORssaey, Hauns loboratory for whole duration of
laboratory hours 60% of studems
stated that good: 20% stated that
very good: 20% stated that
excellent.

[ ETET L)

Inferences:

The helping 1o students in
conducting experiments through
set of nstructions or
demonstrations  60% of studenis



stated that good: 20% stated very
good: 20% stated that excellent.

Count of 20. Helpinig the students in conducting sxpenmants
through sel of Instructions or demtinsiyations

Inferences:

Control mechanism in effectively
conducting the classes 40% of
students said that excellent; 20%
said that very good: 20% smd that
good; 20% saud that average.

Count of 21, Control machkanism in afectively conduching t

clisgas

Eifatallan

E EEDBACK ACTION TAKEN

|, [infrastructure of the college library and labWell equipped lab are arranged for the students i
acitlity campus

maintained in the college campus 40% o
arents said that poor

3. [Canteen fucilities need to provide rmmmT’mvmmn will make soon

2. [The washrooms are clean and WWEI)FE washroom was clcaned daily every two hour

break fast
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BIO CHEMISTRY
STUDENTS FEEDBALCK
2020-2021

Count of 1. The content of the subject was useful
interesting
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) Goad
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80% of the student's feedback was positive and indicated that they found the subject matter to be
both useful and engaging.

We have made an effort to maintain the present student feedback at the same level or higher.

Count of 2. The Lecture was structured and well organized.
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80% of the students gave good feedback, saying they thought the lecture was well-structured and
arranged.



80% of the student's feedback was positive and indicated that they found the lecture was
structured and well organized

. We have worked to keep the level of the current student feedback at or above it..

Count of 3. Learmming Material was accessible

2k L
FEEIT™S

87% of students have provided leedback regarding the learning materials and their accessibility. Thanks
to our efforts, the level of the most current student feedback has been maintained at or above It.

Count of 4. ICT tocls and Systems were easy to use and

accessible for all
B Avarage
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Students gave ICT tools and systems an average rating of 87% for usability and accessibility. Have made
efforts to maintain the standard of the most recent student feedback at or above it,



Count of 5. The audio and visual connection were good.
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We performed the necessary adjustments to acquire the larger proportion of a
udio and visual connection, receiving 25% of the average audic and visual co
nnection.

Count of 6§, Exams were based on material coverad in
assignments and lectures
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The students' feedback for exams that were based on material from assignments and lectures was 25%
on average. In an effort to keep assignment and lecture at the higher level, we have improved material
preparation for exams .




Count of 7. The instructor was qualified to teach this class.
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87% of the feedback we got indicated that the instructor was qualified to teach this particular course.
have made attempts to keep the most recent student feedback's standard at or higher than it.

Count of 8. Punctuality in the classes.
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87% of students gave positive reviews on their punctuality in class have made attempts to keep the
maost recent student feedback's standard at or higher than it.



Count of 8. Regularity in taking class.
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The typical response from students who attend classes regularly is 25%. We work hard to enhance the
number of excellent feedback ratings for students who attend lessons frequently,

Count of 10. Syllabus completion of the course is In time
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87% of students gave us extremely positive feedback for meeting the course's syllabus deadline. We
have worked to keep the level of the current student feedback at or above it.



Count of 11. Scheduled organization of assignments, class test,
Quizzes and Guest Lecturers
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25% of the typical student feedback regarding the timing of assignments, tests, quizzes, and guest
lecturers In an effort to maintain the higher level of the lecture and assignments

Coeunt of 12 Makeas Altlernateée arrangament of class in hisfher
absance
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in order 1o maintain the higher standard of the lecture and assignments, different arrangements for
class are made in 37.5% of the cases where input from the students is received.



Count of 13. Focus on syliabi
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We have endeavoured to maintain the level of the present student feedback at or above it. 87.5% of the
students gave us positive feedback on our focus on the curricula.

Count of 14, Conducting the classroom discussions.
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We have endeavoured to maintain the level of the present student feedback at or above it. 87% of
students have given us very good feedback regarding how the class discussions are conducted.




Count of 15. Refers to latest developments in the field
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Regarding the most recent advancements In the profession, 87% of positive student opinion s positive,
The level of the most recent student feedback has been kept at or above it thanks to our efforts.

Count of 16. Uses of innovative teaching methoads
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25% of the typical student response on the utilisation of creative teaching technigues In an effort to
keep the quality of the lectures and assignments at a high standard, instructors



Count of 17. Helping approach towards various academic
interests of students.
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87% of students gave extremely positive feedback for the approach's assistance with the students’
diverse academic Interests. Thanks to our efforts, the level of the most current student feedback has
been maintained at or above it.

Count of 18, Helping students in realizing career goals.
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87.55 percent of students gave positive feedback for helping them achieve their job goals. Thanks to our
affarts, the level of the most current student feedback has been maintained at or above it



Count of 19. Availability of teacher in the laboratory for whole
duration of laboratory hours.
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25% of the typical student feedback regarding the teacher’s presence during the entire lab session In an
effort to uphold the higher level of teacher accessibility during lab hours

Count of 20. Helping the students in conducting sxperiments
through s&t of instructions or demonstrations.
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In 25% of the comments, it was mentioned that we had helped the students carry out experiments by
giving them guidelines or examples. Thanks to our efforts, the level of the most current student



feedback has been maintained at or above it.feedback has been maintained at or above it.

I Count of 21. Cantral mechanism in effectively conducting the
classes
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We received an average of 30% input on our control mechanisms for successf
ully running the classes, and we have worked to raise the level of the current s

tudent feedback.
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K.-M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,

GUDIYATTAM - 635803
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
Action Taken Report on Student Feedback 2020-21

Serial Areas Need | Action Taken

NO. Improvement/Suggestions .

1 25% of the typical student respanse on | In an effort to keep the quality of the

the utilisation of creative teaching lectures and assignments at a high
technigues | standard, instructors

2 In 25% of the comments, it was Thanks to our efforts, the level of the

mentianed that we had helped the most current student feedback has been
students carry out experiments by giving | maintained at or above it.feedback has
them guidelines or examples.. been maintained at or above it

12 in order to maintain the higher standard | In order to maintain the higher standard

of the lecture and assignments, different | of the lecture and assignments, different
arrangements for class are made in 37.5% arrangements for class are made in
of the cases where input from the 37.5% of the cases where input from the
students is received. students is received.
6 The students' feedback for exams that . In an effort to keep assignment and
were based on material from lecture at the higher level, we have
assignments and lectures was 25% on improved material preparation for
average exams .

9 Regularity The typical response from students who
attend classes regularly is 25%. We work
hard ta enhance the number of
excellent feedback ratings for students
who attend lessons frequently
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KM.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE

- A)
PRINCIPAL
K.M.G. COLLEGE OF &K
GUNIYAT f
VELLGS

i SCIENCE




C-oirt of 1
interasting

Widemiigs

n W owea

R TSRS

Inferance
55,64 of students had stated that the subject was useful and intresting wes Sood: | 18 5% of students had stated that the sebpest was Very
usetul and Good,;22.2% of wudents had stated thar the subjoct was Excelient.: 2 5% of tugdests had statad that the tidject wias Averagi.
Action Taken,

We had received positive feesback hence we will maintain the same in the fulure acadamic years

Count of 2. The Lecture swas struodtursd and vwall o e Ty Faalt ]
A Dkl P i

W) Avarwge
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Infgronce:
51.9% of students hadstatod that the loctarer was structursd ang well organised wat Good, 24. 7% of stuients haditated Phat the lechurer i
slruttyred and well organised was Very Good,; 16.0% of studants hadstated that the leclurer was struciiuned and we'l organives was Excelient,:
B.2% of students haddtated that the was Average,. 1 2% of students hadwtated that the kectuner was stroctured ang will organived wes Below
Avmrage,,
Astion Taken:

We had received potitive feedback hence we will maintais the seme in the luture scademic wears

Cigig® ol 3 Lesrrirugy Material weas adoeseibbe

) e
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Wy P s S

Irfgtgnp:
GO.5.% of tudents had statad that the learmng material wi scceiible was Good,; 17.3% of dudenis had stated that the learning matenal
whi accgihle Veey Good, 7 4% of sludgnts bad statid et the lwarmeng matenal wat sccenvble wos Escetont, L1238 of studonts hag slated




that the learning material was accessible wos Average,. 2.5% of sludents had staled thal Ine learning material was accescihie was Bolow

Average,.
Action Taken:

We had received positive feedback hence we will mamtain (he spme in the future scademic years

Count of d, ICT toels and Syxterns wars easy o une and
accessihle Tor =il

S TS B Bemrage

EyFwcaslient
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Ifiterence:
542 % of students had statod that the ict Loy and pestem wirs saty Lo wme and sccesabic for all was Good, 19.8% of stusernts had stated
that the ict tools and system were easy 1o use and accessible for all Very Gaod,, 14 8% of suderts had stated that the ict 1ook and systen were
easy o Lse and aceessibie for @l was Average,; B 6% of students hao stited thal the (cL 1nals and syilem wisrs S0y 10 58 and acosisible for all
wias Excalient,; &.5% of students had stated that the comtant of the tuSpet way Below Average,
Action Token:

We had received positive feadback henoe we will maintain the same in the luiure academic yar

Count of B The awudio and wvinuasl connection wesie good
i) G R

oy Y Suud

Irilerence

59.3% of studenty had siated that the audle and viaunl connection was Good | 21.0W of students had stated that the audio and whiual
connection Very Good,; BB of studemts had stated that the was Excallent | 9 9% of stusents had stated that the the audio and sl
connection content of the subject was Average; 1.2% of students had stated that the the auds and visual connection was Bolow Avorage,

Artion Taken!
We had reconet positive feedbacy henor we will maintain the ame o the Tulure Scacemic yoars

count of @ EBExmves wesse bansd on material o emrac] iy

aumigrrmesiils @il lesion e

Ay Dim by Avwimign

8 i e bR

LA TR




Infigrence;

6173 of students had stated that the exams were based on materia cowerad nRsEignment and leclurers was Goad . 21 0% of students had
Statad that the exama were based on matedal covered i= assigrimant and kectorers warVery Good,; 11.1% of students had styted that the
Lums were pased on materal covered in Sssignment ang lscturers wag Exealient,; 4 9% of students had statod that enams wers based on
miaterial covired in assignment and lecturer was Average, 1 2% of students had stated THat the Exams wers based on matesisl covered in
FSEENMENT Ind lecturers wias Below Averags

Action Takan;

Wa had recebed positive feedback hence we will maintain the samein the future acagemic years
S

Count of 7. The instructor was qualified 1o teach this class

=1 #u.'_l 13p.
EEmc ekt =
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43,2% al students had stated that the mstructor was qualified 1o Teach this clans was Good,; 19.8% of students had wtated that the inatructior
was aunlifiod to teach this class wad Excellént,, 30.9% of students hadutated that the ngineetos wits gualifled to teach the class Very Good.:
4:5% of students had stated that the instructor was qualified to tesch this class was Average,; 3. 7% of students had ated that the mtrecton
was qualified 1o teach this class wis Betow Average.

Action Tager: )

W nad received pasitive fosiback hence we will maintain the same In the future acagemic years

Gt of B FPunetaaiity i thve o la s psss

IR % i

ke ae smm

Infierance!

48 1% af students had stated that the punctuality in the cisss was Good,; 23.5% of gudents had stated that the Punctuainy in the clam Very
Good,;17.3% of students. had stated that tha punctuality in the class was Eseallent,: 11.1% of students had stated that the punchudlivy bn the
clmts wirs Average,.

ACtion Token
We hid recahved pasitive fredback hence we wil! maintain the same in the ulure academic yoarL




=t of B -Hegudarity n laing claus
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|rferenee;

45,4% of students had stated that ths regularity intaking class was Good: 17.3% of Sudensts B stated that the reguarity n taking closs was
Excedlent.; 37 2% of students had stated that the Faguisnty in taking class wanVery Good.: 4 5% of studens had stated thist the regularity in
taking class was Aversge.:1 2% of vudasnty kad stated that the regularity in taking class was Below Aogrmpo,

Action Taken:

We had received pogithve Teedback hence we wil mslntain the ame in the future ACDOEMIC years

Count of 10 Sylldbus rompistion of the couras = i lime

B} St i LR T

LR ]

Interence:
55 6% of students. had staled that the syllahus campletion of tha courss s in time win Good,
complation of the course is in time Very Good, 14, 6% of students had stated that the wilabu
4.3% of itudents had statwd that the syilabus complelion of the courss

syllabus completion of the course 1s in time was Average
Action Taken:

W had received positive feadback honce we will maintaln the same (n the Tuture scademic years

o 215% of wudents are stated that the syitabus
cmblhﬂdm:mumﬂuﬂmtm
it thmie was Below Average.. 4 9% of students had states that the



Count of 11. Scheduled srganization of assignments, ciass test
Quizzes and Gues! Lectursrs

EErcmiam

By Awsiage

inferenes:
SA.6N of siugtents hadvlated that the scheduled organization of asvignenent e tead, gulires and guoest iecturers was Good,; 21 .0% of
students hadsiated that the scheduled arganiation of assignment ckas test, quizaes and guest iwclurers Very Good,; 14.8% of sludents hud

stated that the scheduled organizetion of awignment clas B4t quirtes and guest lecturers wan Excellent,; 8.6% of stisdents had sated that the
scheduled organization of assignment clas test,quizies and Fuest lecturers wat Avorage.
Action Taken:

We hod raciived positive feedbath hence ser will maintali ihe same In the lutiure scademic years

Coum o 12 Makes Alternate arrangement of class in his/her
abswngs

I-.IrF_._n.g-n will

ip avarage

oy v ginatel

o] Gharm

irderenci:

50.3% of stucents had stated that the makes tarmate acrangement of class in his fher strence wirt Good, | 19% of wudentt had sated that
the makes alternate arrangement of ¢lass in his fer absence Very Good,, §.2% of students hadstaled that T maskes siarrete srrangament of
chans In his Mnar abisence was Excellend,; B.6% of siudantt hadstated rhat ihe makas anernate arrangement of clats in Rig fher sbierde wird
Aweraje,

Action Taken

We hod recaived posltive feedback hancs we will maintain the same in e luture scademic years




—— ——
Count of 13 Focus on syllabi
o Hudtey Agwrags

HEsrwlimm

S Aevodym

o Gogd

Infeiente:

60.5% of students had stated that the focus an tyllabi was Goed
1604 of students hadstated that the focus on syllabl s Excalian
1. 2% of students hadstated that the Tocus on #yllabi was Average,

41,0% of studant hedstatid that the content of the subject Very Goog,;
11.2% of studests hadetated that the focus on syllab’ wat Below Avetage.:

Aetian Tiken:
Wie had received positive Teedback Rence we wii Maartmin the sama in the future scademic yeas

Caunt of 14. Conducting the classroem discussions

&l B Aigrage

Bl Minrage

CEwd altant

DIV Goed

Inferenie:

50.6% of stuckents had stated that the condusting the ciass room dincustions wes Good,, 17 3% of students had stated that the conducting the
EHALs Foam discusion was Excellend, 2108 of students lind stated 1hat the cahducting the class room discusanon was Very Good_ 9.9% of

students had stuted that the condweting the ciass noom discustion was Averige. 1.2 of students hid srated that the conducting the class room
diieussnn wie Below Averagn

Action Taken:
We had cuceived potithve ferdback henoe we will maintain the wame in e Tutune aeadermic yasr




Count of 15, Reters to latsst developrivents in the fisld
A Bihow Arerage

& hvaragy

EiEwr &ljany

Inference:

developments In the fisld was Balow Bvrerage,
Action Takon:

We had received positive ferdoack hence we will maintain the cama s the futere acadamic yean

Count of 16, Liaes of innowvative tesching methods
¥} drsruge

L LT

B Siind

Ll ey P

Irfarence:
53,1% of studerts had staved thot the uses of innoustive teachi
teaching methodVary Good,; 12.3% of students had statid

statead that the wsas of Innavistive tsaching method was Ave
Builow Average,.

Action Taken

ng metheds was Good?d 5% of vludents had stated that the uies of innovative
that the utes of mrgwathe teaching methodwas Excafiont. 9.9% of students had
rage.; 1. 2% of students had stated that the uses of innovative teeching method was

W had received positive feedback bence we will rmaietain the sama in the future acadermic yean



Court af 17, Healging appeoms by Posedy rele
Ierents of alldisne

L

st

Iefar arde:

59.3% of students had itated that the helping approech towards verious scedermic intferest of sludentiwa Good, 21.0% of vudents had
stated that the heiping aporoach towards vardus acsdemic interest of tudents Very Good,; 12.8% of stugents had stated that the heiping
approgch powsnds variouy academic int2eea of studsnts was Eacefient, 2.5% of wtudents had stated that the helping approach towards various
academic interest of students was averaget,

Action Takan;

Wi had received positive fesdbeck hence we el maintain the same in the Tvture acedemue yearn

Caunt of 18, Helping studenty in reslzing sareor goals
B Aveiage

Filveananl

) T

&) Batnw Raiags

infarence:
&5 7% of students kod sated thet the helping sudents in realizing caresr goals wat Good,; 15.5% of students had stated that the helping
students in realizing coreer goaly hebping studerits i realuing career goals was Very Good,; 12 7% of stucents had siated that the telpng
students in redliing caresr poals wiss Excellent,, 1.7% of students had stated that the helping students in realring career goals wit Daiow
Ayaroge,; 4.9% of students had statod that the helging students in realizing caress gosls wis Average,
Action Taken:

We kad receivid positive fesdbach henoz v will raintain (he sarmae in the futurg acsoemic years

Lot ixf TH rl|-_r.|.|||||_'||||,'l'|r' if FemddrTery b Tive Talwer Altiimy Tiir wWihideia
whiprafior ol labvor gty Frowurs

iy = B

ip S iy S |

B B i

Wil i jaap

Inferance:




494 2% of wtudants kad stated that the avalability of teachsr in the laboratory for whole durstion of aborateury hours was Good, 15.0% of
stutents had stated that was Excafient; 21.0% of students had stated that the avalshility of teacher in the laboratory for whols doerataon of
laboratoury hour wasViery Good; 2.5% of students had staied thal the the ai=iability of teacher in the Taboratory for whole dastion of
laboratoury hour was Below dverage.
Action Taken:
We had received positive feedoack hence we will malniain the same in the luture scadenmic yesrs
=t

Count af 20. Helpping the students in conducting exgariments
threugh set of instructions or demonstrations

| St Aedrags

B A

O} WS aGd

(S OET

Inference:

SE.0.0 of students lad stated that the helping the students in conducting sxperments through set gl instruction or demonitrations was
Good;18,5% of students had stated that the helging the sudents |n conducting expacments throogh sel of instruction or demonitrationVery
Good,; 14.8% of students had stated that the halplng the students in eonducting eaperiments through st of instruction o demonitration e
Eviallant,.?. 4% of sludants had stabed that the helping the studenta in conducling espeniments through set of instruction of denoastralon
inead Avnrape, 1.2% of students hod stated that the content of the ubject was Below Avarage. .

Action Taken:

We had recelved positive feedback fence we will maiatain the sama in the future scademic years

Count of Z27. Control mechanism in effectively conducting the
claggey

r_‘l LK u'l_'!l_ll

A el R

W Ay ki iy

WP ed @iiam

lforwnce:

£1 7% af students had stated thet the control mochanism in gffectively conducting the ca was Good,; 21.0% of students hed sated that the
contrel muchanism i affectively conducting the clars waswery Gond,; 8 6% of siudents Fed stated (hat the content of the Jubyect wis
Exeeliont,) 7.0% of yludents bed sated that the contant of the suliect wan Average,; 1.2% of rtudents had wates that the content of the
subiject wad Below Awerage,

Actign Taken:

We had receivad positive faedback hende we will maistain the tama o (he futufe scodémic years

Dowmra

Head of the Deportment
HEAD OF THE DEPARTMENT
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF MICROBIOLOG®

K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE ' PRINCIPAL
GUDIVATTAM - 635803 - = K M.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE

GUDIYATTAM - 635 003




COMMERCE CA
STUDENTS FEEDBACK
2020-2121
Court of 1 The confent of the subject was useful and

intefesting

A Betow Sasiags

O ' gl

Inference:

Above table showed that 28.4 % of the student felt excellent, 19.6% of the student felt
very good, 41.2 % of the student felt good, 9.8% of the student felt average and 1.0% of the
student felt below averageabout the content of the subject was useful and interesting.

Counl of 2. Tha Leclure was slructursd and well argantzed

i3 Awandipn

O V.04 idi-l-l.-.
ilﬁ_nnl

Inference:

Above table showed that 32.4 % of the student felt excellent, 21.6% of the student felt
very good, 39.2 % of the student felt good, and 5.9% of the student felt average about the lecture
was structured and well organized.



I Count of 5. The audio and visual conneaction were good

Al Balrw Avrags
piy

o) W Gaad
T

Inference:

Above table showed that 32.4 % of the student felt excellent, 16.7% of the student felt
very good, 40.2 % of the student felt good, 8.8% of the student felt average and 2.0% of the
student felt below average about the audio and visual connection were good.

Count of 6. Exams were based on material covered in
assignments and lectures

A Evlow Nerigh
1

-

B) Aywrags

D ¥ Diead
RS

Inference:

Above table showed that 27.5 % of the student felt excellent, 20.6% of the student felt
very good, 43.1% of the student felt good, 6.9% of the student felt average and 2.0% of the
student felt below average about the exams were based on material covered in assignments and
lectures.



I Count of 8. Regularity in taking class

Al niow Avarage
2

By meaiwge

O v osed
o

Inference:

Above table showed that 38.2 % of the student fell excellent, 21.6% of the student felt
very good, 30.4 % of the student felt good, 7.8% of the student felt average and 2.0% of the
stuclent felt below average about the regularity in taking class.

e
Count of 10, Syllabus completion of the course s in time
Al Holow Aritage

'R
) Asurage
i '

Cileey
1\ "

Inference:

Abovetable showed that 33.3 % of the student felt excellent, 20,6% of the student felt
very good, 36.3 % of the student felt good, 4.9% of the student felt avernge and 4.9% of the
student felt below average about the syllabus completion of the course is in time.



Count of 13 Focus an syllabl
A Baicw Avgrage

§1 Avaraga
1ih

) SEa
il

Inference:

Above table showed that 34.3 %% of the student felt excellent, 19.6% of the student fielt
very good, 36.3 % of the student felt good, 8.8% of the student felt average and 1.0% of the
student felt below average about the focus on syllabi.

I-l';nunt of 14, Conducting the classraom discussions

A} Dalnw Aedrags
-

=) Bl

W A

O} v Sasd
-

Inference:

Above table showed that 29.4 % of the student felt excellent, 19.6% of the studemt feht
very good, 36.3 % of the student felt good, 8.8% of the student felt average and 5.9% of the
student felt below average about the conducting the classroom discussions,




Court of 17 Haiping approach towards various academic
interests of students

A BaiowArgiaae —
>3

O V. Gab

1%

1) At o
i %

Inference:

Above table showed that 31.4 % of the student felt excellent, 22.5% of the student felt
very good, 35.3 % of the student felt good, 8.8% of the student felt average and 2.0% of the
student felt below average about the helping approach towards various academic interests of
students.

Count of 108, Helping students m reflcng carser goaks

£ Dstow wearugs

Wi e
%

{r ¥ timod
%

Inference:

Above table showed that 30.4 % of the student felt excellent, 25.5% of the student felt
very good, 39.2 % of the student felt good, and 3.9% of the student felt below average about the

helping students in realizing career goals.




— e
Count of 21 Control mechanisn in effecicely conductag the
clasaes
J(.:Hil""'lm

17
T Arrage

1y - Geat
e

Inference:
Above table showed that 29.4 % of the student felt excellent, 21.6% of thestudent felt

very good, 40.2 % of the student felt good, 7.8% of the student felt average and 1.0% of the
student felt below average about the control mechanism in effectively conducting the classes.

Action Taken:

From the above students’feedback analysisit is clear that majority of the students felt
excellent and very good. So the college has to sustain the same and improve based on the needs.

HEAD OF FOCPARTMENT .
PG DEPARTMENT OF COIMMERCE CA ot ::w. oy

,. KMo OF ARTS & SCENCE
K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE E ATTAN.- _

GUDIYATTAM - 635803




KMG COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE

PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY
STUDENT FEEDBACK 2020-2021

Count of 1. The content of the subject was useful and
interesting

Inference:

Theabove table showed that The content of the subject was useful and intresting is 21.7 %
m@ £ 30.4 % very good and 47.8% good.

Count of 2. The Lecture was structured and well organized.

ElEscaiient
=
C)Qoog

-

Inference:

The above table showed that the teachers to give the for studants 30.4 % -::ﬁﬂam 30.4 % very
good and 39.1% good that of The lecture was structured and well organized.




CTowunt of 3. Learming Material wa=s accessible
) Awren | A

Sropad
T

LA e

£} i
T T

Inference:
The above table showed that the studg@nts to give feedbake for learning material was accessible
15 39.1% excellent,34.8% very good, 17.4% Good and 8.7% average.

£ aunt af 4, |CT (oocls and Systeme Wwere sasy to uss ane
nocoawsibla for all

R L T L

L8 E T R TR

L LDl N
E o T

— -kl
- -

Inference:
The above table showed that studénts feedback for ICT tools and systems were easy 1o use and

accessible for all is in the college was 30.4% excellent, | 7.4% very good, 43,5% good and 8.7%
average,

Count of 5. The audio ard visusl connection were good,
e e T 1]

- L
B Ao migpw
) £

S Wi
o

iy A
g

Inference:

The above table showed that studants feedback for The audio and visual connection were good
was 30.4% excellent,34.8% Very good,21.7% Good and 8.7% average,4,3%helow awcrage.




SNt of 6. Edarvis wwasrs Bassch orh et orfeil o e el i
mwmiggrireses et emrrel e T Ll s ey

o r Ay
| g

Inference:

The above table showed that studants feedback for exams were based on material mw:&l in
assingment and lectures was 26.1% excellent,30,4% Very good and 43.5% Good.

CSount of 7. The inestructor was gqualified to tcach this class

9) Bona

e
ST R

B DL T —
g s

Inference:

‘The above table showed that students feedback for The instructor was qualiﬁd to teach class
was 47.8% excellent,30.4% Very good and 21.7% Good

Count of 8. Punctuality in the classes.

B ey -
MAverage

Inference:

The above table showed that studénts feedback for The punctuality in the class was 34.8%
excellent,26.1% Very good, 21.7% Good and 17.4% average.



— = —_——
Count of 9. Regularity in taking ciass
Ay Balow Avsrmge

i, WL
PR fsarsge

_ ElEsraiian

Inference:

The above table showed that stud@ints feedback for The reguarity in taking class was 39.1%
excellent, 17.4% Very good, 34.8% Good and 4.3% average, 4.3%below awerage.

—
Count of 10. Syilabus complaetion of the course is I Blrme
Iy A g

EEes wiimith

“-:} ey asal
patod e

Inference:

The above table showed that studdnts feedback for The syllabus mmp[fiﬁn of the course is in
time was 34.8% excellent,30,4% Very good, 30.4% Good and 4.3% average,




Count of 11. Schedulad organization of assignments, class test,
Quizees and Guest Lacturers

Wy Ay wrmg e N
4 B

£ Booa
1 A e

5w il
. -'L_ —

Inference:

The above table showed that studdts feedback for The syllabus compifion of the course is in
time was 34.8% excellent,30.4% Very good, 30.4% Good and 4.3% average.

Count of 12. Makes Altermnats arr angerment of cless In his/her
abhaarice,

o) pvsrmge
[

Inference:

The above table showed that studiats feedback for The Makes alternate of class in his/her
absence was 21.7% excellent,17.4% Very good, 52.2% Good and 8.7% average,

Count af 13, Foous on syillaki
[y TR T

20 Darayul
L

L Lt ]




Inference:

The above table showed that studdnts feedback for The Focus on syllabus was 34.8%
excellent,26.1% Very good, 30.4% Good and 8.7% average.

Count of 14. Conducting the classroom discussions
B Ave g
e

Bl S miimtl
. Ll

I N ey

Inference:

The above table showed that studénts feedback for The Conducting the classroom discussions
was 30.4% excellent,39.1% Very good, 17.4% Good and 13.0% average.

Count of 18, Referes to Intost devolopmants in the flsiol
B Avermgs

r,.:| ﬂ“.ﬁ.l_l
i

Inference:

The abave table showed that studlints feedback for The Refers to latest developments in the field
was 30.4% excellent,34.8% Very good, 30.4% Good and 4.3% avernge.




Count of 18. Uses of innovative teaching methods.
2 avaroge
b TR

L
T 4

. I - e ]
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Inference:

The above table showed that stud@nts feedback for The Uses of innovative teaching methods was
30.4% excellent, 47.8% Very good, 17.4% Good and 4.3% average.

Count of 17, Helping approach towards various scadamic
iNnMtaersasts of students_

W A g
A R

Gl Puow
S

Inference:

The above table showed that studénts feedback for The helping approach towards various
academic interests of students was 43.5% excellent, 13.0% Very good, 39.4% Good and 4.3%
average.

Count of 18, Heiping students in resiiring caresr goals

s
S =

Ul il
T .




Inference:

The above table showed that studants feedback for The helping students in realizing career goals
was 30.4% excellent,30.4% Very good and 39.1% Good.

Count of 19. Availa bility of teacher in the laboratory for whole
duration of laboratory hours,

B} Avarage
EREES

EMEac mileiv
O} V. iGood = 3

FEE 4
261

Inference:

The above table showed that stud@nts feedback for The availability of teacher in the laboratory

for whole duration of laboratory hours was 30.4% excellent.26.1% Very good, 39.1% Good and
4.3% average,

Count of 20. Helping the students in conducting experiments
through set of instructions or demonstrations.

M Meyrage
4. 1%

0} Ovod

EE o

Ejzcatient
i1

Inference:

The above table showed that studgnts feedback for The helping the students in conducting
experiments through set of instructions or demonstrations was 30.4% excellent,26.1% Very
good, 39.1% Good and 4.3% average.



Count of 21. Control mechanism in effectively conducting the
classes.

A) Balow Avsrage
4.3%

B) Average

1.3%

E.‘_L Good
LR E

D)V Good
J0 4%

Inference:

The above table showed that stud@nts feedback for The control mechanism in effectivly
conducting the classes was 34.8% excellent,30.4% Very good, 26.1% Good and 4.3%
average,4.3% belowaverage,

Action Taken:

Based on the above analysis it is concluded that the students feedback were excellent in the
majority of the questions. So we follow the same and try to development the same on the need base.

H 5? - Eua"&(’a oo
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ENGLISH
STUDENT FEEDBACK 2020-2021

Contrl of 1 The cedtent of She talnect was usold i
R ing

. i
Analysis '

The above Pig Chart showed that 21,4% of students felr that Excellent in the content of the subject was
useful and interesting 42.9% of studeénts felt very good and 35.7% of students felt good.

Caut of & The Ledlere was st miured ma wnd organaed

(it
T -
Taflgad

The abave Pie Chart showed that 14.3% of students felt that Excellent lecture, sturcture and well

Analysis

organized.39.3% of students felt very gond and 46.4% of students felt good.

il w1 | @sieewy Wgisrial et poreiiie

. .
Analysis

The above Pie Chart showed that | 7.9% of students fielt that Leamning accessible material is Excellent 50%
of students el very good und 32, 1% of students fel good.

Comre ofd (0T juain gl Syslern eers eany b wie o
nseesslin = gl

B =y
Epaons

it ot
= s

The nbove Fie Chart showed that 7.1% of students felt that ICT tools and systems were casy to use and

accessible o all is Excellent,39.3% of students felt very good. 50% of students felt good and 3.6% of students
el averuge.

Annlysis




Ciourt ol 3 Rejularfly & rdrg st

Kl
?{??IE R .
Analysis

The above Pie Chart showed that 21.4% of students felt that regulariy in taking classes is Excellent,53.6%
af students felt very good and 25% of students felt good.

Coued 2110 Syiabia earpipior of e serme o 0 e

m.ru .
Analysis

The above Pie Chart showed that 42.9% of students felt that syllabus completion of the course in time s
Excellent,25% of students felt very good and 32.1% of students felt pood.

Courd of 1) Soheded crpanimtion of syugnrnesii, coe | au
Crarreg mat Siaes | avbareny

Analysis

The above Pie Chart showed thar 21 4% of students felr that scheduled organization of
assignmaents, class test quizzes and guest lecturers are Excellent42.9% of students felt very good and 35.7% of
students felt good.

Coamtat @l 1] Mahkae Alp=als sfvanpeead o thisa @ v
abama,w

Wl gy
) e
L Ry

The above Pie Chart showed that 3.6% of students felt that makes alternate arrangement of class in hisher
absence are Excellent,53.6% of students felt very good and 42.9% of students felt good.

Annlysis



Cort ol 17 Heomg espnoach ioersd oo soedorsg
iteresy of Wuderts

Analysis

The above Pie Chart showed that 21.4% of students felt that helping approach lowards various scademic
interest of students is Excellent,35.7% of students felt very good and 42.9% of students fielt good.

e —
Cuirt ol 18 Feping duderss i 'asiong comee ghia

Analysis

The above Pie Chart showed that 21.4% of students felt that helping students in realizing career goals is
Excellent.32.1% of students felt very good and 46.4% of students folt good.

Capid &f 10 Adglulinty =l leadbes § P IEesatory B ato
fiealicsh vl nharaiory sy

) .
Annlysis

The abave Pie Chart showed that 17.9% of students felt that availability of teacher in the laboratory for

whole duration of labouratory hours is Excellent,25% of students felt very good, 50% of students felt good and
7.1% students felt average.

Daiigh il ﬂlh'ﬁﬁ* LT T R L SR T T T
i b amll ol vwlnaSes s m dermeale g oes

Rimre I

The abave Pie Chart showed that 10.7% of students felt that helping students in conducting experiments
through set of instroctions or demonstration i Excellent,35. 7% of students felt very good and 53.6% of

Analysis

students el good.




Analysis:

K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDIYATTAM-635803.
DEPARTMENT OF MATHEMATICS
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2020-2021

Count of 1. The sontent of the subjecl was vseful and
Imierasting

By Annrmge

The above Pie chart showed that 14.3% of students felt that the content of subject was useful and
interesting is Excellent,19% of students felt very good, 61.9% of students felt good and 4.8% of students felt

average .

Analysis:

Count of 2. The Lecture was struclrsd and well organised

il e e Bamiaga

i% o
Plrwenags _ _ _—
b

The above Pie chart showed that 11.9% of students felt that the lecture was structured and well organized

s Excellent,21.4% of students felt very good 57.1% of students felt good, 7.1% of students felt average and 2.4%
of students felt below average .

Cagunt of 3. Learning Matenal was acgeswibie
P IeE F STIt L]
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Count af 7. The matructor was gualtisd to feach this class

Analysis:
The above Pie chart showed that 19% of students felt that the instructor was gulified to teach thisclass is

Excellent,16.7% of students felt very good 59.5% of students felt good ,2.4% of students felt average and 2.4%
of students felt below average.

Count of 8. Regulanty in taking class

Analysis:
The above Pie chart showed that 23.8% of students felt that regularity in taking class is Excellent, 19% of

students felt very good 52.4% of students felt good ,2.4% of students felt average and 2.4% of students felt
below average.

Count of 10, Syllabus completion of the course is in time
T Erviea
By o Reat e -
3 v e
L L, A — all

Analysis:
The sbove Pie chart showed that 16.7% of students felt syllabus completion of the course is in time is

Excellent,26.2% of students felt very good 50% of students felt good , 4.8% of students felt average and 2.4% of
students felt below average.



Gount of 14, Conducting the classroom discussions

Analysis:

The above Pie chart showed that 16.7% of students felt that conducting the classroom discussions is
Excellent,16.7% of students felt very good 61.9% of students felt good , 2.4% of students felt average and 2.3%
of students felt below average.

Courl of 15 Refers to lalest developments in the field,
B

il
Rbwswhanags -
iy

Analysis;

The above Pie chart showed that 7.1% of students felt that refers to latest developments in the field is
Excellent,16.7% of students felt very good 69% of students felt good, 4.8% of students felt average and 2.4% of
students felt below average.

Courd of 18. Uses of inncrvalive teaching methods
] Dhabiin bl i ge

1
AL g

Analysis:

The abave Ple chart showed that 11.9% of students felt that uses of innovative teaching methods are
Excellent,21.4% of students felt very good 59.5% of students felt good and 4.8% of students felt average and
2.4% of students felt below average.



Count of 20, Helping the students in canducting experimeants
through set of instructions or demonstrations

N
.

Al Bl AarEgn

4%

Analysis:

The above Pie chart showed that 7.1% of students feit that helping the students in conducting experiments
through set of instructions or demonstrations are Excellent,23.8% of students felt very good 59.5% of students
felt good , 4.8% of students felt average ,4.8% of students felt below average.

Count of 21. Contral mechanisam in effecinvely conducting tha
claasss

O At g
-1
Hpemstiars

i
o) B E BYRd d g
-

Analysis:

The above Pie chart showed that 4.8% of students felt that control mechanism in effectively conducting
the classes are Excellent,19% of students felt very good 69% of students felt good , 4.8% of students felt average
and 4.8% of students felt below average.

ACTION TAKEN:
Majority of the Student’s responses are Favorabie and the department should maintain the same
for the coming years and also improve some facilities based on the needs of the students.

Head of the Department

HOD :

PG & RESEARCH DEPARTMENT OF MATHEMATICS K M.6.COLLEGE OFARTS & SCIENCE
K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE GUDIYATTAM - 835503




DEPARTMENT OF BCA
STUDENTS FEECBACK
2020-2021

Count of 1. The content of the sublect was useful and
interesting

The above Pie Chart showed that 28.3% of students felt that Excellent in the content of the subject was
useful and interesting ,28.3% of students felt very good and 43.5% of students felt good.

Counit of 2 The Lecture was structursd and wel organized

FlFu i

The above Mie Chart showed that 30.4% of students felt that Excellent lecture, sturcture and well
organized,39.1% of students fell very good and 30.4% of students felt good.

GCount &1 3, Learning Materm| was sccessible
e Bmdraga

[T ]
.

The above Pie Chart showed that 26,1% of students felt thal Learning accessible material is
Excellent,30.4% of students felt very good and 37.0% of students felt good,6.5% of Students felt that
learning material is Average.



Coumt of 7. The instructor was gqualified to lesch fhis clasa

The above Pie Chart showed that 32.6% of students felt that Excellent instructor was qualified to teach
this class,32.6% of students felt very good and 34.8% of students felt good.

Count of 8 Punctualey in thi classos

&) dewrage
&

1, Gasa

Wy

The above Pie Chant showed that 34.8% of students felt that Punctuality in the classes is Fxcellent,23.9%
of students felt very good,39.1% of students felt good and 2.2 % students felt average.

Count of 0. Regumrity i taking class

Eifsamiios

The above Pie Chart showed that 32.6% of students felt thm regulary in taking classes is
Excellent,32.6% of students felt very good and 34.8% of students felt good

3



Count-of 13, Focus on syllab:

ket

The above Pie Chart showed that 21.7% of students felt that focus on syllabi is Excellent,39.1% of
students felt very good and 39.1% of students felt good.

Count af 14. Conducting the classraom discussiong

W
L': Snian Narare
.

LT

The above Pie Chart showed that 26.1% of students felt that conducting the classrmom discussion s
Excellent.23.9% of students felt very good and 37.0% of students felt good,13.0% Of students felt

Average.

Count of 16 Refers to lstes developmenis in the feld

EjGwinrn

W i s

i flend
L

The above Pie Chant showed that 19,6% of students felt that refers (o latest development in the field is
Excellent.28.3% of students felt very good and47.8% of students felt pood,4.3% of students felt avernge.

5




Court of 1B SapidabiEy of taacher in the aharson
durahior of labaralory haure

LIt

The above Pie Chart showed that 28.3% of students felt that availability of teacher in the laboratory for
whole duration of labouratory hours is Excellent,17.4% of students felt very good,50.0% of students felt
good and 4.3% students felt average.

Ceumt of il HElPmy (e Sudemts K condycling srparimeaty
(hraagh mef af ihiliruchabt of gemohetratons

The above Pie Chart showed that 21.7% of students felt that helping students in conducting experiments
through set of instructions or demonstration is Excellent, 26.1% of students felt very good and 43.5% of
students felt good,8,7% of studetns felt average.

Coiet of 21 Tavire mecharam n efleciively conductmg the
iaEen

W g
3t

F Fialand

The above Pie Chart showed that 21.7% of students felt that control mechanism in effectively conducting
the classes is Excellent,30.4% of students felt very good and 45.7% of students felt good.2.2% of
studetns felt average.

Action taken:

We have received good response In all parameters and we are trying to sustain the same.,

Moy

Head of . F
103q Begatiment of Computer Applicaions /.
AMG College of Arts & Science 7 pgm&%ﬁ '
Gudiyatham - 635 800 KM.G. COLLEGE &F ARTS\S SCIENC

; v n bl EnE S
GUDIYATTAM. B2




COMPUTER SCIENCE
STUDENTS FEEDBACK

Count of 1. The content of the subject was useful and
interesting

B} Averags
TR

YV Gucd
136%

Eifselleni

10 i

C1000d

Analysis

The above chart shows that 40.4% students have given excellent, 38.5 % students have given good,
13.5% students have given very good, 7.7% students have given Average for the content of the subject.

Count of 2. The Lecture was structured and well organized.

B) Average
e

) v.Good
nyd

__ElExceient
%

C) Goed
S0 1%

Analysis

The above chart shows that 42.3% students have given Excellent, 26.9% students have given Good,
19.2% students have given Very Good, 11.5% students have given Average for the way in which the
lecture portions are structured and well organized.




Count of 3. Learning Material was accessible.

B Average
6.6%

ElExceltent

i =%

_B)V.Good

k. |

e ——

Analysis

The above chart shows that 36.5% students have given Excellent, 32.7% students have given Good,

21.2% students have given Very Good, 9.6% students have given Average for the access to Leamning
Materlals.

Count of 4. |CT tools and Systems were easy to use and
accessible for all

C)Good

Y H

E}Excelient

L1 -

B} Avarage

o) Vv Oood

s

Analysis

The above chart shows that 36.5% students have given Excellent, 28.8% students have given Good,
19.2% students have given Very Good, 15.4% students have given Average for the easy usage and access
to the ICT tools and Systems




Count of 5. The audio and visual connection were good.

Gi Good
28 8%

DiV.Good
L%

Analysis

The above chart shows that 30.8% students have given Excellent, 28.8% students have given Good,
28.8% studonts have given Very Good, 11.5% students have given fverage for the Audio and Visual
connection given.

Count of 6. Exams were based on material covered in
assignments and lectures.

B) Average

9V.0008

181%

___Easiant

I ' i

Analysis
The abave chart shows that 40.4% students have given Excellent, 30.8% students have given Good,

19,2% students have given Very Good, 9.6% students have glven Average for the Assignments and
Lectures given by the teachers and find it helpful in writing examinations.



Count of 7. The instructor was qualified to teach this ciass.

B} Average
5 B%

C) Good
I I8 A% E_]_eEr.l:anarn
1%
D)VGoud

o ang

Analysis

The above chart shows that 44.2% students have given Excellent, 28.8% students have given Good,
21.2% students have given Very Good, 5.8% students have given Average about the instructor who is
well gualified.

Count of 8. Punctuality in the classes.
Bl Avsrags

L F‘ \'1.‘

C) Good
(DR

D)V.000d

L

Analysis

The above chart shows that 34,6% students have given Excellent, 30.8% students have given Good,
28.8% students have given Very Good, 5.8% students have given Average about the Punctuality of
teachers in the class room,



Count of 9. Regularity in taking class.
B Averags

D) V. Goad

16.2%

ElExzsliam
45 2%

Analysis

The above chart shows that 46.2% students have given Excellent, 30.8% students have given Good,
19.2% students have given Very Good, 3.8% students have given Average about the Regularity of the
teachers in taking classes.

Count of 10. Syllabus compietion of the course is in time.

_ E)excellent

: Ewy

0 V.Good
19.2%

C} Good
10, A

Analysis

The above chart shows that 38.5% students have given Excellent, 30.8% students have given Good,
19.2% students have given Very Good, 11.5% students have given Average about the Syllabus
completion by the teachers in time




Count of 11. Scheduled organization of assignments, class test,
Quizzes and Guest Lecturers

B) Average

o

E)Excelient
L

DV Good

a

=

Analysis

The above chart shows that 36.5% students have given Excellent, 28.8% students have given Good,
25% students have given Very Good, 9.6% students have given Average about the scheduled
organization of assignments, class tests, quizzes and guest lecture given by the teachers.

Count of 12. Makes Alternate arrangement of class in his/her
absence,

) V.Goad
THL

_EdExcaltent

L

8) Mverage
P ER

C) Gouvd
L

Analysis
The above chart shows that 36.5% students have given Excellent, 34.6% students have given Good,

19.2% students have given Very Good, 9.6% students have given Average for Alternate arrangements
being made by the department in case of teachers” absence .



Count of 13. Focus on syllabi

B) Avarags

L

EiExcsliani
aeTe

A) Balow Avarags
yam

Analysis
The above chart shows that 32.7% students have given Excellent, 36.5% students have given Good,
21.2% students have given Very Good, 7.7% students have given Average , 1.9% students have given

Below Average for focus on Syllabi being covered by the teachers,

Count of 14. Conducting the classroom discussions.

A) Bslow Average
1 5%

C) Good

E)Exzailent

16 J%

DiVOgod
{

i
Do

B) Average

k]

Analysis

The above chart shows that 84.2% students have given Excellent, 26,9% students have given Good,
15.4% students have given Very Good, 11.5% students have given Average , 1.9% students have given
below Average about class room discussions being conducted by the teachers.



Count of 15. Refers to latest developments in the field.

8) Averaga
9.6%

ElExcellent

1o,

D) V.0ood
i

Analysis

The above chart shows that 32.7% students have given Excellent,36.5% students have given Good,
21.2% students have given Very Good, 9.6% students have given Average about the reference given by
the teachers regarding the latest developments in the field,

Count of 16. Uses of innovative teaching methods.

B) Avarage
T8

C)Oged | __E)Exceilen
1% 12 1%

D)VOued
25 0%

Analysis
The above chart shows that 42.3% students have given Excellent, 23.1%students have given Good,

25.0% students have given Very Good, 9.6% students have given Average about the Innovative teaching
methods being adopted by the teachers.



Count of 17. Helping approach towards various academic
interests of students.

B} .F-.'.r?rnqe
T

E}E:celierﬁ
—=

Analysis

The above chart shows that 30.8% students have glven Excellent, 34.6% students have given Good,
26.9% students have given Viery Good, 7.7% students have given Average about the helping approach
shown by the teachers towards academic interests of the students .

Count of 18. Helping students in realizing career goals.

C)Goed

EXExceiont

i

) V.Goyd

B} Avarage

e

Analysis

The above ehart shows that 42.3% studonts have given Excellent, 26.9% students have given Good,
13.5% students have given Very Good, 17.3% students have given Average about the teachers who
help the students in realizing their career goals.



Count of 19. Availability of teacher in the laboratory for whole
duration of laboratory hours.

C) Good
30 5%

DY V.Good
.0%

Analysis

The above chart shows that 38.5% students have given Excellent, 30.8% students have given Good,
21.2% students have given Very Good, 9.6% students have given Average for the teacher’s availability in
the laboratory for the whole duration of laboratory hours.

Count of 20. Helping the students in conducting experiments
through set of instructions or demonstrations.

CiGood
25.0%

EJ'EICI“!I_'I!
a0 AN

O)vVQood

Analysis

The above chart shows that 40.4% students have given Excellent, 25% students have given Good,
23.1% students have given Very Good, 11.5% students have given Average about the teachers’ helping
approach in conducting experiments through set of instructions or demonstrators.



Count of 21. Control mechanism in effectively conducting the
classes.

2] Marng_a
5 9%

D) V.Good
17.3%

EjEacelient
44 TR

€) Good

2
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Analysis

The above chart shows that 44.2% students have given Excellent,32.7% students have given Good
17.3% students have given Viery Good, 5.8% students have given Average for the control mechanism
being effectively used by the teachers in the classes.
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K.M.G. COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF COMMERCE
(2020-2021) TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS

1.Courses available in the program are adequate

® Strongly Agree
= Agree
= Disagres

Inference:
The

above pie chart showed that 50 % of the teachers were strongly agreed that
courses available in the program are adequate and 50 % of the teachers were agreed that

courses available in the program are adequate.

L.

Inference:

The above pie chart showed that 75% of the teachers were strongly agreed and 33 % of the

2.Course content is relevant and need based
14%

m Strongly Agree
B Agree
= Disagree

teachers were agreed that courses content is relevant

-

3,Course outcomes are well defined and clear

u Strongly Agree
o Agres
® Disagres

Inference:
The

above pie chart showed that 50% of the teachers were strongly agreed,and 50%

of the teacher were agreed that courses outcomes are well defined and clear.




4. Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the

students

14%

u Strongly Agree
B Agree
= Disagree

Inference:

The pie chart showed that 75% of the teachers were strongly agreed, and 25% of the
teacher were agreed that courses content have enough scope for development of analytical,
logical, technical and creative skills to the students.

Inference:
The above

5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for
employment and self — employment

u Strongly Agree
5;!%.““"|i ™ Agree

= Disagree

pie chart showed that 75 % of the teachers were strongly agreed, and 23%

of the teacher agreed that courses activities are relevant for development of various skills for
employment and self-~employment.

Inference:

I'he abave
ol the theucher
application,

6. The syllabus has good balance between theory and
application

= Suongly Agres
& Agres

& Disagree

e — = —

pie chart showed that 75% of the teachers were strongly agreed, and 25%
were agreed that the syllabus has good balance between theory and



7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their

effective learning
B Strongly Agres
43%
57% RApes
& Disagres

Inference:

The above pie chart showed that 50% of the teachers were strongly agreed. and 50 %
of the teachers were agreed that courses motivate students to use various resources that are
available in the college and outside for their effective leaming.

8.The coliege has good ambience for effective delivery of
the academic process

| Strongly Agree
B Agree
M Disagres

Inference:
The above pie chart showed that 100% of the teachers were strongly agreed that the college
has good ambience for effective delivery of the academic process

9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

| Strongly Agree
u Agree
# Disagree

Inference:
The above pie chart showed that 75% of the teachers were strongly agreed, and 25% fo the

teaacher were agreed that the college has good ambience for effective delivery of the
academic process.



10.Enough opportunities are given for self-development

& Strongly Agree
| Agree
® Disagres

Inference:

The above pie chart showed that 50 % of the teachers strongly agreed and 50% of the
teacher agreed that enough opportunities are given for self-development.

Action Taken:

Based on the above analysis it is concluded that the teacher’s feedback were strongly
agreed in the majority of the questions. So we try 1o sustain the same and improve on the

need base.

Head of the e ent

MEAD OF THE DEPARTMENT
PG & RESEARCH DEPARTMENT GF COMMERCE
KM.G COLLEGE OF ARTS & SCIENCE
GUDIYATTAM - €35 60)

Pri :i.\;.
PRINCIPAL
K.M.G.COLLEGE oF ARTS 2
GUINYATTAM . 835 693



DEPARTMENT OF BBA
TEACHERS' FEEDBACK

2020-2021

1.Courses available in the program are
adequate

B Strongly Agree
B agree

= Disagres

2.Course content is relevant and need
based

N1
=2
a3

3.Course outcomes are well defined and
clear
|
|
L
[}
B2
"3
4. Course contents have enough scope for
development of analytical, logical,
technical and creative skills to the
students
13%
25%
=1
2
=3

Inferences:
The courses available in the program
are adequate 75% of smdents are

strongly agree; 25% agree.

Inferences:

The courses content is relevant and
need based 87% agree; 13% strongly
agrec,

Inferences:
The courses outcomes are well
defined und clear 75% agree; 13%

disagree; 12% strongly agree.

Inferences:

The courses content have enough
scope for development of analytical,
logical. technical and creative skills
1o the students 62% agree; 25%
strongly agree; 13% disagree.

Inferences:
The courses activities are relevant




5. Course activities (Internships / Field
visit / Guest Lecturers / Assignments /
Seminars / others) are relevant for
development of various skills for
employment and self - employment

|

21
=2
B3
6. The syllabus has good balance between
theory and application
C §1
-2
B3
7. Courses motivate students to use
various resources that are available in the
college and outside for their effective
learning
i
N2
m3
8.The college has good ambience for
effective delivery of the academic process
=1
-2
=3

for development of vanous skills for
emplovment and self employment
62% strongly agree; 38% agree.

Inferences:

The syllabus has good balance
between theory and application 75%
agree: 25% strongly agree.

Inferences:

The courses motivate students to use
various resources that are available
mn the college and outside for their
effective leaming 75% agree, 25%
strongly agree.

Inferences:

The college has good ambience for
effective delivery of the academic
process 75% strongly agree; 13%
disagree; 12% agree.

Inferences;

The college has enough relevant
resources  which  are  updated
regularly for teaching leaming



9. The college has enough relevant purposes 8BR% agree; 12% strongly

resources which are updated regularly for agree.
teaching learning purposes
13%
1 |
=2
3

i 10.Enough opportunities are given for self- Inferences:

There is enough opportunities are
given for self development 62%
agree; 25% suongly agree; 13%
disagree.

=1
2
m3

E. FEEDBACK ACTION TAKEN

1. [Students are highly satisfied with the college —
environment and quality

- Mebe e

Head of the Department
e .
R. MANIKANDAN, Jﬂé ﬁmmuu.u. K.M.G. COLLEGEOF ARTS & SCIENCL
Department of Business Administration GUDIYATTAM - 535 803
KMG Collisge of Arst & Science VELLORE DISTRICT

Gudiyattam,



DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
TEACHERS’ FEEDBACK
2020-2021

1.Courses available in the program are adequate

0%

B Strongly Agree
B Agree
= Disagree

L —

We received 71% agree, 27% strongly agree feedback for courses available in the program are
adequate in our department

2.Course content is relevant and need based
0%

B Strongly Agres
= Agree
® [isagree

We recelved 86% agree, 14% sir_nnglyr agree feedback for course content is relevant and need based
in our department




3.Course outcomes are well defined and clear

0%

B Strongly Agres
| Agree
= Disagree

We recelved ?153%_3;&&, 29% strungivﬁkfé?feedback for course outcomes are weil defined and
clear in our department

- ———— — -

4. Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students

0%

u Strongly Agree
u Agres
® Disagres

We received 100 st_rﬁ;lilv agree feedback for course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the students in our department



5. Course activities (Internships / Field visit / Guest

Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for

employment and self - employment

0%

= Strongly Agree
® Agree
& Disagres

We received 53% agree, 47% strongly agree feedback for course activities are relevant for
development of various skills for employment and self-employment in our department

- P—

6. The syllabus has good balance between theory and
application

0%

B Strongly Agree
| Agree
u Disagres

We received B0% agree, 20% strongly agree feedback for the syllabus has good balance between
theary and application in our department



7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their
effective learning

0%

B Strongly Agree
W Agree
® Disagree

We received 43% agree, 57% strongly agree feedback for courses motivate students to use various
resources that are available in the college and outside for their effective learning in our department

8.The college has good ambience for effective delivery of
the academic process

0%

B Strongly Agree
. Agree
® Disagree

-

We received 71% agree, 29% strongly agree feedback for the college has good ambience for
effective delivery of the academic process in our department



9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

0%

® Strongly Agree
& Agree
8 Disagree

We received 43% agrﬂg. 57% strongly agree feedback for the college has enough relevant resources
which are updated regularly for teaching learning purposes

10.Enough opportunities are given for self-development

0%

® Strongly Agree
= Agree
m Disagree

We received 86% agree, 14% strongly agree feedback for enough opportunities are given for
self-development in our college

g
= l #ﬂ" Z@*m.-'f' 'i,j-x*
Head of the De ent
HOD

PG & RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY o
K.M.G, COLLEGE OF ARTS & SCIENCE GU




K.M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,

GUDIYATTAM - 635 803
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
Action Taken Report on Teachers Feedback 2020-21

Serial NO. Areas Need Action Taken
Improvement/Suggestions
1 We received 73% agree, 27% | In an effort to keep

strongly agree feedback for | the syllabus has good
the syllabus has good halance balance between
between theory and | theory and application

application in aur
department
ﬁw PRINCIPAL
L -'i Ve
HOD PRINCIPAL
PG & RESEARCH DEPARTHENT OF BIOCHEISTRY K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE

K-M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE GUEYATTAM - 636 803.



DEPARTMENT OF MICROBIOLOGY
TEACHERS’ FEEDBACK
2020-2021

1.Courses available in the program are adequate
0%

25%:

& Strongly Agres
W Agren
I Disagree

5%

Inference:

75% of Teachers had stated that the  coursies svailable bn the program we adegunte was Seongly  Agres.:29 % of Teachans
had stted that the courses mvailable in the program are adequate was Agrec.

Action Taken

W had received positive feedback henee wo will maintain Uie same jn the fisture academic vears |

|- 2.Course content is relevant and need based
(43
B Strangly Agree
® Agree
* Disagree

R - — —— —_—

62% ol Teachers had stuted that thelvurse content is relevant end need hased
ore ndequate that was Strongly Agree, 38 % of Teachers hud stated thisl the Cowrse coment is relevant and noed bassdar

adeguate that wan Agree

Inlerence.

Action Taken
We had received positive feedback hence we will mainiain the same in the future scademic years .

3.Course outcomes are well defined and clear

0%

= Strongly Agree
®Agree
o Disagree

Inference.

63% of Teachers had stated that theCourse outcomes are wall dolined and chear
are adequate that was Agree, 37 % of Teachers had stated that the Course outcomes are wall defined and cledrare
sdequate that was Strongly Agree

Actlon Taken
We had received positive feedback heoce we will muintain e wame in the future scademic yeurs



4. Course contents have enough scope for
development of analytical, logical, technical and
creative skills to the students

= ® Strongly Agree
m.suﬁ B Agrep

" Disagres

Inference:

0% of Teachers had stated that thaCourse cantents haummfwmmnimim logical, technieai
and creative skilly ta the students are adequate  that was Agres, 5D of Teachers had srated that the Course contents
hmmmunpehtdwﬁnpmmnhnﬂyﬁcﬂ logcal, mmmmﬁwﬂitummdmﬂatma
was Stronghy Agres.

Action Taken

We had received positive foedhack hence wie will mzintain the same i the future scademic vears

5. Course activities (Internships / Field visit /
Guest Lecturers / Assignments / Seminars /
others) are relevant for development of various...

0%

B Strongly Agree
50% . 50% ® Agree
= Disagree

50% of Teachers had stated that theCourse activities {ImwmquFhHuultJﬁtﬂlmmf
Ansignmants [ Seminars / oghers) are retevant for development of varidus skilh for employmen: and self - employment
are adequate that wan Agree, S0% of Teachers hag uated that theCourse activities (Intsrnshios [ Field wisit f Guesz
Lecturers / Assignments | Seminars / athers) are relevant for development of various sidlls for employment and sef -
mMEoYIMent are sooqunte thal  vwas Strongly Agree

Inferance:

Actlon Taken
We haul received positive feedhack henee we will mainiain the same in the future academic years .

6. The syllabus has good balance between theory I.nd
application

25%

o%

= Strongly Agree
u Agree
o Cisagres

75%

inference;

F5% of Teachers had stated that the syllabus has goud balance between theory and appligationarg adequate that wos
Agree, 25 % of Teathers had stated that thesyllabus nas good balance between theory and application are adequaty that
W Strongly Agres

Action Taken
Wir had received positive feedbmk  henee we will imalntiin the same in the future neademic years .




— - ——— — e

7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their
effective learning

0% 25% = Strongly Agree
o Agres
75% & Diﬂgrlt

———

Inference:

755 of Teachers had stated that the Courses motivate students 1o use various resources that ge
available In the college and cutside for their sfactive learningare adequats that was Agree 25 % of Teachery had stated
that the Coursas mativate students to use various resources that areavaliabie in the college and outsids for ther sfeciive
lzarningare adeguate that was Strongiy Agree
Action Taken

We hisd recelved positive feedback henge we will makitEn e some i he future beasdemie years .

8.The college has good ambience for effective delivery of

the academic process
0%
® Strongly Agres
B Agree
 Disagree

Infarence:

6% of Teachers had stated that the Courses motivite students 1o use various resgurces that are avallatile in the college
and outside far thelr effective learningare adequate that was Strongly Agree.38 % of Teachers had stated that the Caurses
motiviste students te ule varaus resources that are available in the coliege and outside for their efective learningane
adiquate thal was Agres .

—

9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

0%

® Strongly Agree
B Agree
= Disagres

Irference:

62% of Teachers had stated that the collagn has enough relevant resources which are updated regularty
for teaching learning purposes are adequate that was Strongly Agree, 38 W of Teachers had stated that thecnliege has
snough relevant resouroes which are updated regularly for teaching loorning purpases sre sdequate that wa Ay e

Action Taken
We had received positive feedbnck hence we will maintain the swme in the fure scodermic years



10.Enough opportunities are given for self-development

0%

B Strongiy Agree
& Agree
® Disagree

Inference,

53% of Teachers had stated that theEnowh opportunities are given for seti-deielopmentire adequate
that was Agree 37 % of Teachers had itated that theEnough opportunities are given for self-development are adeguite
that wias Strongly Agres ,

Action Taken
We had received positive feodback hence we will mainiain the mme ie the futare ueademic vean

D) e s
Head of the Department [ /
HEAD OF THE DEPARTMEN i -
RTHENT OF MICROBIOLOGY .
FGH&:EQESECLHL%E;E OF ARTS & SCIENCE K.M.G. COLLEGE OF ARTS &
T GUDIYATTAM - 635 803 i e



DEPARTMENT OF COMMERCE CA
TEACHERS’ FEEDBACK
2020-2021

1.Courses available in the program are adequate

0%

W Strongly Agres
8 Agree
B Disagres

Inference:
The above table showed that 67 % of the teachers were strongly agreed that courses

available in the program are adequate and 33 % of the teachers were agreed that courses
available in the program are adequate.

2.Course content is relevant and need based

0%

mStrongly Agree
® Agree
 Disagres

Inference:
The above table showed that 33 % of the teachers were strongly agreed and 67 % of

the tenchers were agreed that courses content is relevant.



3.Course outcomes are well defined and dlear

D%

m Strongly Agree
N Agree
= Disagres

Inference:
The above table showed that 33 % of the teachers were strongly agreed and 67 % of
the teachers were agreed that courses outcomes are well defined and clear.

4, Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students

& Strongly Agree
B Agres
& Disagree

Inference:

The above table showed that 67 % of the teachers were strongly agreed and 33 % of
the teachers were agreed that courses content have enough scope for development of
analytical, logical, technical and creative skills to the students.



5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others} are
relevant for development of various skills for

employment and self — employment

0=

mStrongly Agree
m Agres
W Disagree

Inference:
The above table showed that 100 % of the teachers were agreed that courses activities
are relevant for development of various skills for employment and self-employment.

6. The syllabus has good balance between theory and
application

m Strongly Agree
| Agres
u Disagree

Inference:
The above table showed that 67 % of the teachers were strongly agreed and 33 % of
the teachers were agreed that the syllabus has good balance berween theory and application.




7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their
effective learning

0%

B Strongly Agree
& Agree
B Disagres

— —

Inference:

The above table showed that 67 % of the teachers were strongly agreed and 33 % of
the teachers were agreed that courses motivate students to use various resources that are
available in the college and outside for their effective leaming.

8.The college has good ambience for effective delivery of
the academic process

0%

| Strongly Agree
W Apree
W Disagree

Inference:

The ubove table showed that 67 % of the teachers were strongly agreed and 33 % of
the teachers were agreed that the college has good ambience for effective delivery of the
academic process.



9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

0%

W Strongly Agree
® Agree
E Disagree

Inference:
The above table showed that 100% of the teachers were strongly agreed that the
college has enough relevant resources which are updated regularly for teaching leaming

purposes.

S - - —

10.Enough opportunities are given for self-development

0%

u Strongly Agree
m Agree
® Disagree

Inference:
The above table showed that 100 % of the teachers strongly agreed that enough
opportunities are given for self=developmen.

Action Tauken:

Based on the above analvsis it is concluded that the tencher’s feedback were strongly agreed
in the majority of the questions. So we follow the same and try 1o development the same on the need
base, T

riment Pri ,
e m ARTMEM ! ry
HEAD I --f"-.-'tr.:.‘rE CA
PG D¢ ; SCIENCE KMa r:r.u.m ARTS 4 SOWNCE
RS GUODIYATTAM - 635 805



KMG COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY
_ TEACHERS FEEDBACK 2020-2021

1.Courses available in the program are adequate

B Strongly Agree
m Agree
® Disagres

The above table showed that
available in the program are adequa
available in the program are adequate

14 % of the teachers were strongly agreed that courses
te and 86 % of the teachers were agreed that courses

2.Course content is relevant and need based

B Strongly Agres
B Agroe
B Disagree

Inference:

The above table showed that 29 % of the teachers were strongly agreed and 71 % of
the teachers were agreed that courses content is relevant.




3.Course outcomes are well defined and clear

EStrongly Agree
B Agras
W Misagree

. | _ = Al B
Inference: Rt

The above table showed that 57% of the teachers were strongly agreed and 43 % of
the teachers were agreed that courses outcomes are well defined and clear.

4. Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students

m Strongly Agree
m Agree
® Disagree

Inference;

I'he above table showed that 43 % of the teachers were strongly agreed and 57% of

the teachers were agreed that courses content have enough scope for development of
analytical, logical, technical and creative skills to the students.




3. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for
employment and self — employment

B Strongly Agree
u Agree

= Disagree

Inference: =

The above table showed that 14 % of the teachers were strongly agreed and 86 % of

the teachers were agreed that courses activities are relevant for development of various skills
for employment and self-employment.

6. The syllabus has good balance between theory and
application

B Strongly Agree
® Agree
= Disagree

—— o

o8 e o]
Inference:

T'he above table showed that 29 % of the teachers were strongly agreed and 71 % of the
teachers were agreed that the syllabus has good balance between theory and application




7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their
effective learning

W Strongly Agree
| Agres

E Disagree

Inference:

The above table showed that 43
the teachers were agreed that courses
available in the college and outside for their effective leaming.

8.The college has good ambience for effective delivery of
the academic process

W Strongly Agree

B Agree

# Disagree
Inferemce: =4 — e e

% of the teachers were strongly agreed and 57 % of
motivate students to use various resources that are

The above table showed that 43 % of the teachers were strongly agreed and 57 % of
the teachers were agreed that the college hus good ambience for effective delivery of the

scademic process.




9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

N Strongly Agree
B Agree
& Disagree

Inference:
The abov

the teachers were agreed that the college has enough relevant resources which are u

e table showed that 29 % of the teachers were strongly agreed and 71 % of
pdated

regularly for teaching learning purposes.

Inference:

The above table showed that 14 % of the teachers were strongly agreed und 86 % of

10.Enough opportunities are given for self-development

E Strongly Agree
| Agres
8 Disagree

e T —

—_——

the teachers agreed that enough opportunities are given for self-development.

Action Taken:

Based on the above analysis it is concluded that the teacher's feedback were agreed in the
majority of the questions. So we follow the same and try to development the same on the need base.

}\«j EE v KJMLL\_A.
Head of the Department

PG & RESE s }.G. COLLEGE (f/ARTS
ESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY S oo - 635 0
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Analysis

DEPARTMENT OF ENGLISH
TEACHERS' FEEDBACK
2020-2021

1.Courses available in the program are adequate
0%

u Strongly Agree

B Agree

= Disagree

The above Pie chant showed that 18% of teachers strongly agreed course available in the program are
adequate and 82% of teachers agreed.

Analysis

o ——— e — o — —rw—==

2.Course content is relevant and need based
0%

u Strongly Agree
| Agree
m Disagree

The above Pie chart showed that 09% of teachers strongly agreed course confent is relevant and need based
and 91% of teachers agreed.

Annlysis

3.Course outcomes are well defined and clear
0%

® Strongly Agrese
B Agree
= Disagres

The above Pie chart showed that 10% of teachers strongly agreed course outcomes are well defined and
clear and 90% of teachers agreed.




Analysis

4, Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students

0% qje%

u Strongly Agres
® Agree
= Disagree

The above pie chart showed that 18% of teachers strongly agresd courss contents have enough scope for
developmeant of analytical, logical, technical and creative skills 1o the students and E2% of teachers agresd.

Analysis

5. Course activities (Internships [ Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars [ others) are
relevant for development of various skills for
employment and self - employment

0%

® Strongly Agree
» Agree
# Disagree

The above Pie chart showed that 35% of teachers strongly agreed cousse activities like interships, ficldvisit,
seminar and others are releviant for dovelopmant of various skills for employment and self-cmployment and 45%

of teachers agrecd.

Analysis

==

6. The syllabus has good balance between theory and

application
0% g%
B Strongly Agree
| Agree
= Disagree

The above Ple chart showed that 09% of teschers strongly agreed the syllabus has good balance between
theory and applicationand 91% of teachers agreed



7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their

effective learning
0%
u Strangly Agree
N Agree
# Disagres

Analysis
The above Pie chart showed that 36% of teachers strongly agreed courses motivate students to use various
resources that are available in the college and outside for their effective learning and 64% of teachers agreed

8.The coliege has good ambience for effective delivery
of the academic process

0%

u Strongly Agree
B Agree
u Disagree

-l

Analysis
The gbove Pie chart showed that 18% of teachers strongly agreed the college has good ambience for
effective delivery of the academic process and 82% of teachers ngreed.

9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

o%

= Strongly Agree
m Agree
B Disagree

Analysts
Ihe above Pie chart showed that 36% of teachers strongly ugreed the college has enough relevant resources
which are updated regularly for teaching leaming purposes and 64% of teachers agreed.



10.Enough opportunities are given for self-development
0%

= Strongly Agree
= Agres
B Disagree

Analysis
The above Pie chiart showed that 36% of teachers strongly agreed the college provides enough
opportunities for self-development and 4% of teachers aprved.

ACTION TAKEN:
Majority of the Teacher's responses are Favourable and the department should maintain the
same for the coming vears and also improve some facilities based on the needs of the teacher.

7
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K.M.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDIYATTAM-635803.
DEPARTMENT OF MATHEMATICS
TEACHERS FEEDBACK
2020-2021

1.Courses available in the program are adequate

0%

| Strongly Agree
= Agres

u Disagrise

Analysis:
The above Pie chart showed that 45% of teachers felt that courses available in the program
are adequate Is strong agree and 55% of teachers felt agree.

2.Course content Is relevant and need based

0%

B Strongly Agres
» Agree
B Disagree

R — - — e — e o — — —

Analysis:
The above Pie chart showed that 45% of teachers felt that course content is relevant and

need based Is strong agree and 55% of teachers felt agree,



3.Course outcomes are well defined and clear

0%

B Agree

® Strongly Agree

& Disagree

Analysis:

The above Pie chart showed that 60% of teachers felt that course outcomes are well defined

and clear is strong agree and 40% of teachers feftagree.

4. Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students

%

W Agres

Analysis:

B Strongly Agree

# Disagree

_—

The above Pie chart showed that 27% of teachers felt that Course contents have enough
scope for development of analytical, logical, technical and creative skills to the students are strong

agree and 73% of teachers felt agree.

5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for
employment and self - employment

® Agres

Analysis:

— e —_— ——

u Strongly Agree

u Disagree

The above Ple charts showed that 27% of teachers felt that Course activities are strong

agree, 64% of teachers felt agree and 9% of teachers felt disagree.



Analysis:

6. The syllabus has good balance between theory and
application

B Strongly Agree
= Agree
& Disagres

The above Pie chart showed that 36% of teachers felt that The syllabus has good balance
between theory and application Is strong agree and 64% of teachers felt agree.

Analysis!

7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their
effective learning

0%

u Strongly Agree
mAgres
® Disagree

The above Pie chart showed that 27% of teachers felt that Courses motivate students to use
various resources that are available in the college and outside for their effective learning Is strong

agree and 73% of teachers felt agree.

Analysis:

—_— — ——— e e —

8.The college has good ambience for effective delivery of
the academic process

L

B Strongly Agree
B Agree
8 Disngree

The above Ple chart showed that 55% of teachers feit that The college has good ambience

for effective delivery of the academic process is strong agree and 45% of teachers felt agree.




9, The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

0%

B Strongly Agree
W Agree
& Disagrea

Analysis:

The above Ple chart showed that 36% of teachers felt that The college has enough relevant
resources which are updated regularly for teaching learning purposes are strong agree and 64% of
teachers felt agree.

10.Enough opportunities are given for self-development
0%

mStrongly Agree
& Agree
& Disagree

Analysis:
The above Pie chart showed that 45% of teachers felt that enough opportunities are given
for self development is strong agree and 55% of teachers felt agree.

ACTION TAKEN:
Majority of the Teachers responses are Favourable and the department should maintain the
same for the coming years and alse improve some facilities based on the needs of the Teachers.

e o O/
s Bl o e ,ﬁhf
Head of the Department Princifal /"
HOD ) PRINCIPAL

K M.G. COLLEGE OF ARTS & SLIEALE GUDIYATTAM - §35 801



DEPARTMENT OF COMPUTER APPLICATIONS
TEACHERS’ FEEDBACK
2020-2021

1.Courses available in the program are adequate

& Strongly Agree
B Agree
® Disagree

The above Pie chart showed that 100% of teachers strongly agree the Course Avalible in the Program
are adequate,

2.Course content is relevant and need based

W Strongly Agree

W Agree

& Disagree

The above Pie chart showed that 89% of teachers agreed course available in the program are adequate
and 11% of teachers Disagreed.

3.Course outcomes are well defined and clear

m Strongly Agres
W Agred
# Disagree

The above Pie chart showed that 22% of teachers strongly agreed course available in the program are
ndequate and 78% of teachers apreed.



4. Course contents have enough scope for
development of analytical, logical, technical and

creative skills to the students
11%
= Strongly Agree
u Agree
® Disagree

The above Pie chart showed that | 1% of teachers strongly agreed course available in the program are
adequate and 89% of teachers agreed.

5. Course activities (Internships / Field visit /
Guest Lecturers [ Assignments / Seminars /
others) are relevant for development of various
skills for employment and self - employment

® Strongly Agree
| Agree

8 Disagree

The above Pie chart showed that 33% of teachers strongly agreed course available in the program are
adequate and 67% of teachers agreed.

6. The syllabus has good balance between theory
and application

| Strongly Agree
W Agree
= Disagras

The above Pie chart showed that 100% of teachers agreed the syllabus has good balance between
theory and applications.



7. Courses motivate students to use various
resources that are available in the college and
outside for their effective learning

= Strongly Agree
E AgTee
® Disagree

The above Pie chart showed that 56% of teachers strongly agreed course available in the program are
adequate and 44% of teachers agreed.

8.The college has good ambience for effective
delivery of the academic process

 Sirongly Agree
u Agree
= Disagree

The above Pie chart showed that 22% of teachers strongly agreed course available in the program are
adequate and 78% of teachers agreed.

9. The college has enough relevant resources
which are updated regularly for teaching

learning purposes
1%
® Strongly Agree
o Agree
# Disagree

The above Pie chart showed that 11% of teachers strongly agreed course available in the program are
adequate and 89% of weachers agreed.



10.Enough opportunities are given for self-
development

B Strongly Agree
B AZrEE
& Disagree

The above Pie chart showed that 56% of teachers strongly agreed course available in the program are

adequate and 44% of teachers agreed.

Action Taken:

We have received good response in all parameters. We are trying to sustain the same.

« MG, COLLEGE
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DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE
TEACHERS’ FEEDBACK
2020-2021

1.Courses available in the program are adequate
0%

m Strongly Agree
B Agres
= Dizagree

Analysis

The above chart shows that 62% as respondents have given Strongly Agree , 38% respondents
Agree for program are adequate.

2.Course content is relevant and need based
%

W Strongly Agree
» Agree
® Disagree

Analysis

The above chart shows that 62% as respondents have given Strongly Agree , 38% respondents
Agree for relevant and need based.



3.Course outcomes are well defined and clear

0%

u Strongly Agree
B Agres
# Disagree

Analysls

The above chart shows that 87% as respondents have given Strongly Agree , 13% respondents
Agree for Course outcomes are well defined and clear.

4, Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students

D%

B Strongly Agres
m Agree
® Disagree

Analysis

The above chart shows that 50% as respondents have given Strongly Agree , 50% respondents
Agree for Course outcomes are well defined and clear,



5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for
employment and seif - employment

0%

u Strongly Agree
B Agree
® Disagres

Analysls

The above chart shows that 63% as respondents have given Agree , 37% respondents Strongly
Agree for development of various skills for employment and self-employment.

6. The syllabus has good balance between theory and
application

D%

m Strongly Apgree
W Agree
u Disagres

Analysis

The above chart shows that 88% as respondents have given Agree , 12% respondents Strongly
Agree for The syllabus has good balance between theory and application.



7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their
effective learning

0%

W Strongly Agree
o Agres
B [isagree

Analysis

The above chart shows that 62% as respondents have given Strongly Agree | 38% respondents
Agree for Course motivate students to use various resources that are available in the college and
outside for their effective learning.

R ™,

F — ——

8.The college has good ambience for effective delivery of
the academic process

0%

8 Strongly Agree
B Agree
B Disagree

Analysis

The above chart shows that 78% as respondents have given Strongly Agree | 25% respondents
Agree for The college has good ambience for effective delivery of the academic process.



9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

0%

B Strongly Agree
B Agree
E Disagres

Analysis

The above chart shows that S0% as respondents have given Strongly Agree , 50% respondents
Agree for The college has enough relevant resources which are update regularly for teaching

leaming purposes,
10.Enough opportunities are given for self-development
0%
u Strongly Agres
m Agree
= Disagree
Analysis

The above chart shows that 62% as respondents have given Strongly Agree , 38% respondents
Agree for Enough opportunities are given for self-developmemt,

Y.
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K.M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE

Permanently Affiliated to Thiruvalluvar University and
Frecognized by UGC under section 2(F) & 12(B) of the UGC Act 1956.
Accredited with B+ Grade by NAAC.

Associate member of ICT ACADEMY.

Students Feedback
SNO | AREAS NEEDS IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS | a ACTION TAKEN N

1. Conducting the class room discussions Steps have been taken to improve class room
discussions through online mode. Microsoft-
Teams software has been procured by the
college to teach the students in online mode at

. the time of pandemic period.

2. Focus on Syllabus Steps have been taken to focus on syllabi
through online mode.

Parents Feedback

~ SNO | AREAS NEEDS IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS ACTION TAKEN _

1. Library Facility Every year the college library updates the book
stock by procuring new books according to the
need of every department.

Teachers Feedback

" SNO | AREAS NEEDS IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS ACTIONTAKEN _l

1 Course activities (Internships / Field visit / | Guest Lectures, Seminars and field visits have bee

Guest Lectures [/ Assignments / Seminars / | organized by the department.
others) are relevant for development of Assignment works are also given to the students ‘

various skills for employment and self - for self-study and improvements. Actions have
employment. been taken to provide for internship programs and
- ~ more field visits. - e
Alumni Feedback
SNO | AREAS NEEDS IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS ACTION TAKEN
1. Training and placement Steps have been taken to organize more training

and placement programs in the future for further
improvement, Collaboration with other institutes
and companies has been made by signing MOU
with organizations.
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DEPARTMENT OF TAMIL
TEACHERS’ FEEDBACK
2020-2021

1.Courses available in the program are adequate

0%

u Strongly Agree
| Agree

@ Disagree

The above Pie chart showed that 86% of teachers strongly agree the Course Avalible in the Program
are adequate and 14% of teachers agreed.

—— = P—— - e i

2.Course content is relevant and need based

0%

u Strongly Agree
o Agree
® Disagree

The above Pie chart showed that57% of teachers strongly agreed course available in the program are
adequate and 43% of teachers agreed.




1. Course outcomes are well defined and clear

0%

W Strongly Agres
® Agrep

® Disagres

The above Pie chart showed that 14% of teachers strongly agreed course available in the program are
adequate und B6% of teachers agreed.

4. Course contents have enough scope for
development of analytical, logical, technical and
creative skills to the students

0%

 Strangly Agree
B Agree
= Disagree

The above Pie chart showed that 14% of teachers strongly agreed course available in the program are
adequate and 86% of teachers agreed.

5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for
e¢mployment and self — employment

0%

® Strangly Agree
m Agres

= Disagree

The abave Pie chart showed that 71% of teachers strongly agreed course available in the program are
adequate and 29% of teachers ngreed.



6. The syllabus has good balance between
theory and application

0%

m Strongly Agree
B Agree
8 Disagree

The above Pie chart showed that 86% of teachers agreed the syllabus has good balance between
theory and application and 14% of teachers agreed.

7. Courses mativate students to use various
resources that are available in the college and
outside for their effective learning

0%

| Strongly Agree
® Agree
B Disagree

—_— e

The nbove Pie chart showed that 57% of teachers strongly agreed course available in the program are
adequate and 43% of teachers agreed.

8.The college has good ambience for effective
delivery of the academic process

0%

u Strongly Agree
o Agree
u Disagree

The above Pie chart showed that [4% of teachers strongly agreed course available in the program are
adequate and 86% of weachers agreed.




L. —

0%

9, The college has enough relevant resources which
are updated regularly for teaching learning

purposes

® Strongly Agree
| Agres
® Disagree

The sbove Pie chart showed that 14% of teachers strongly agreed course availuble in the program are

adequate and 86% of teachers agreed.

Ok

10.Enough opportunitics are given for self-

development

u Strangly Agree
WAgree
u Disagree

The above Pie chart showed that 71% of teachers strongly agreed course available in the program are

adequate and 29% of teachers agreed.

Action Taken:

We have received good response in all parameters. We are trying to sustain the same.
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COMPUTER SCIENCE
PARENTS FEED BACK

2020-2021

1.Admission Procedure

Analysis

The above chart shows that 76% as respondents have given good,17%
respondents Very Good and 7% respondents Average for the Admission
procedure.

2.Infrastrcture and Computer Lab Facility

2%

m Excellent
u Very Good

B Average
= Foor




Analysis

The above chart shows that 54% as respondents have given good,27%

respondents Very Good , 17% respondents Average and 2% as respondents poor
for the Infrastructure and Computer Lab Facility.

3.Library Facility

® Excellent
® Very Good
B Good

B Ayrrage

= Poor

Analysis

The above chart shows that 49% as respondents have given good,36%
respondents Very Good and 15% respondents Average for the Library facility.




4.5taff Behavior{Teaching/Non-Teaching)is warm and

Co-operative

%
= Excellent
& Very Good
2 Good
& Average
= Poor

Analysis

The above chart shows that 56% as respondents have given good,29%
respondents Very Good ,12% respondents Average and 3% respondents poor for
the Staff Behavior(Teaching/Non-Teaching)is warm and co-operative.

5.The Syllabus is need based

3%

# Excellent
mVery Good
# Good

® fusrage

o Poor

Analysis

The above chart shows that 63% as respondents have given Good,27%
respondents Very Good ,7% respondents Average and 3% respondents poor for
the syllabus is need based.



6.5ports and Cultural Activities

W Excedlent
B Very Good
# Good

E Average
= Poor

Analysis

The above chart shows that 56% as respondents have given Good,22%
respondents Very Good ,15% respondents Average and 7% respondents poor for
the Sports and Cultural activities.

7.Academic Discipline(i.e timely conduct of L
lectures, Practical and related activities)observedby the
college
® Exceliant
m Very Good
8 Good
= Average
® Poar

Analysis

The above chart shows that 54% as respondents have given Good,24%
respondents Very Good ,15% respondents Average and 7% respondents poor for
the Academic Discipline(i.e timely conduct of lectures, Practical and related
activities)observed by the college.
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8.Toilets/Washrooms are clean and properly maintained

= Excellent
® Very Good
& Good

W Average
= Poor

Analysis

The above chart shows that 61% as respondents have given Good,20%
respondents Average ,19% respondents Very Good for the Toilets/Washrooms
are clean and properly maintained.

9.The class rooms are clean and well maintained

M Excellent
m Very Good
n Good

W Average

& Poor

Analysis

The above chart shows that 59% as respondents have given Good,22%
respondents Very Good ,19% respondents Average for the class rooms are clean
and well maintained.



10.The campus is green and eco-friendly

o Exceltent
B Very Good
B Good

= Average
= Poor

Analysis

The above chart shows that 59% as respondents have given Good,24%
respondents Very Good ,12% respondents Average and 5% respondents poor for
the campus is green and eco-friendly.

11.Clean drinking water Is available in the college
campus

= Excellent
u Very Goad
& Good

B Average
™ Poor

Analysis

The above chart shows that 63% as respondents have given Good,22%
respondents Very Good ,15% respondents Average for the Clean drinking water is
available in the college campus.




12.The campus has adequate power supply

= Excellent
m Very Good
® Good

| Average
® Poor

Analysis

The above chart shows that 56% as respondents have given Good,29%
respondents Very Good ,10% respondents Average and 5% respondents poor for
the campus had adequate power supply.

13.The functioning of the placement cell in the college is
satisfactory

® Excelient
m Very Good
= Good

u Average
u Poor

Analysis

The above chart shows that 59% as respondents have given Good,34%
respondents Very Good ,7% respondents Average for the functioning of the
placement cell in the college is satisfactory.



14.Continuous effort are taken by the college to improve
the guality of teaching and learning.

2%

W Excellent
& Very Good
u Good

N Average
u Poor

Analysis

The above chart shows that 66% as respondents have given Good,20%
respondents Very Good ,12% respondents Average and 2% respondents poor for
the Continuous effort are taken by the college to improve the quality of teaching
and learning.
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KM.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE, GUDIYATTAM
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF COMMERCE
PARENTS FEEDBACK ANALYSIS
Academic Year 2020 - 2021

Inference:

From the above table it shows that 53% of the parent’s opinion that the college
follows very good in admission procedure and 47% of the parents express their opinion
that excellent in admission procedure.

i i :
Exceflent

] o
very Good Good Average Poor

2. Infrastructure and computer lab facility

Inference:

From the above table it reveals that 42% majority of the parent’s apinion that the
college follows excellent infrastructure and computer lab facility and 36% of the parents
express their opinion that good infrastructure and computer lab facility.




.
37
10
m

‘ Excellent  very Good Good Average Poor

| 3. Library facility

Inference:

From the above column chart majority 53% of the parents opinion of the library
facility is excellent, 37% opimion of the parents is good and 10% parent’s opinion was

good.

. . - T S ”
i Excellent very Poor |
i 4. Staff behaviour (Teaching/Non-Teaching) is warm and co-operative ’
Inference:

The sbove column chart shows that 53% of the parents felt that the staff
behaviour of (Teaching and Non-teaching) is warm and co-operative, 437% of the
parents very good and 10% of the parents are good.

.

very Good Average Poor

5. The syllabus is need based

Inference:

The ubove table reveals that the 47% majority of the parent’s opinion that the
syllabus was framed in o excellent as per the need, 42% of the parent’s opinion is very
good.




Excellent very Good Poor

6. Sports and Cultural activities

Inference:

The above table shows that 42% of the parent’s opinion is excellent of the sports
and cultural activities of the college. 31% of the parent’s opinion is very good, 16% of
the parent’s opinion is good and 11% of the parent’s opinion is average.

3z
26 26

Excellent veryGood Good Average Poor

| 7. Academic discipline (i.e. timely conduct of lectures, practical and

‘i related activities)

Inference;

The above table reveals that the majority 37% of the parent’s opinion is very
good of academic discipline (i.e. timely conduct of lectures, practical and related
activities), 26% of the parent’s opinion is excellent and 26% of the parents is good of the
college academic discipline,

53

26 21
i | -
Excellent

very Good Good Average Poor

8. Tollets/Washrooms are clean and properly maintained

Inference:

The above table shows that the majority 53% of the parents opinion is very good
of their toilets/'washrooms are ¢lean and properly maintained in the college, 26% of the
parents opinion is excellent und 21% of the parents opinion is good.




pos e
41
11
| : 0
very Good Good

Excellent Average Poor

9, The Class-rooms are clean and well maintained

Inference:

From above column shows that 47% of the parents felt that very good
maintenance of Class rooms. 41% of the parents felt that excellent maintenance of class
rooms, 11% of the parents felt that good maintenance of class rooms.

= = SEwseees—
37
11
0 o
Excellent very Good Good Average Poor
10. The campus Is green and eco-friendly

Inference:

The above table reveals that the 52% of the parents opinion is very good of the
campus is green and eco-friendly of the college, 37% of the parents opinion is excellent
und 11% of the parents opinion is good.

53
47
Excellent viery Goaod Good

Average = Poor

11. Clean drinking water Is avallable in the college campus

Inference:

The above table reveals that the majority 53% of the parents felt that the very
good of clean drinking water is available in the college campus was excellent and 47%
of the parents felt that very good.



43
36

21
Excellent very Good Good Average Poor ]

12. The campus has adequate power supply l

Inference:

The above table shows that the majority 43% of the parents opinion is very good
of the campus has adequate power supply of the college, 36% of the parents opinion is
excellent and 21% of the parents opinion is good.

43
35
12 10
E2 :
Excellent very Good Good Average Poor
13. The functioning of the placement cell in the college is satisfactory

Inference:

Above column chart table showed that 43 % of the parents felt that excellent
functioning of placement cell in the college, 35% of the parents felt that very good
functioning of placement cell in the college, and 12% of the parents felt that good
functioning of placement cell in the college.

53
a5 20
m ;
Excellent very Good Good Average Poor
14. Continuous efforts are taken by the college to improve the quality of teaching and learning

Inference:

Above column chart table showed that 26% of the parents felt that excellem
improvement in the quality of teaching and learning, 63 % of the parents felt that very
good improvement in the quality of teaching and learning, and 11% of the parents felt
that good improvement in the quality of teaching and learning.
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KMG COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDIYATTAM
DEPARTMENT OF BUSINESS ADMINISTRATION
PARENTS FEEDBACK ANALYSIS 20-21

| 70% -
B0% -
50% -

60%

40%- 33%

30%
20% |
10%
0% -

f@*ﬁﬁ@

7%

Infrastructure &
Computer Lab Facility

2T% 339
A40%
Poor
Avarage 1
Giood 3
| } U 4
Very Good 0
' | ng 4
Excellant 7
| . = %,
SHEERREREERE"

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

Library Facility

| Inferences:

The admission procedure in the
college is 60% of parents said that
. very good; 33% of parents said that

| excellent; 7% of parenis said that

Inferences:

The infrastructure and computer
lab facility in college is 40% of
parents stated that very good: 33%
of parents stated that excellent;
27% of parents stated that good,

" Inferences:

The library facility in the college
campus is 47% of parents are
excellent; 40% of parents are very
good; 13% of parents are good.

Inferences:

The stafl behavior in college is
warm and co-operative 47% of
parents stated that very good; 33%
of parents stated that exoellent;
20% of parents stated that good.



ciear & properly
| Poor l
g i 27 The class
ool ' % 47 Tooms are
Very Good | 27 % clean and weil
Excellent - o maintained
IR RO |
Poor ' |
Average |
Good | g The campus is
! gresn and aco
Very Good l o, & friend
Excellent %
e
SRR A
47% —’
ep | 33% |
' 20% Clean drinking
watar ls |
available in the |

uoﬂnuauunpus‘

Inferences:

The class room are clean and well
maintained 47% of parents sad
that very good; 27% of parents said
that good; 27%of parents smd that
excellent.

Inferences:

The campus is green and cco-
fricndly 60% of parents said that
excellent; 20% of parents said that
good: 20% of parents said that very
pood,

Inferences:

Clean drinking water is available
in the college campus 47% of
parents said that very good; 33% of
parents smd that excellent; 200 of
parents smid that good.

Inferences:

The campus has adequate power
supply 73% of parents said that
very good; 13% of parents said that
excellent; 13% of parents said that
good.




 Inferences:

The syllabus is need based in the

course 47% of parents stated that

very good; 33% of parents stated

that excellent; 20% of parents
The syllabus is | stated that good.

T =L 5 | Inferences:
The sports and cultural activities in
o .\ 67% the college is 67% of parents said
50% A that very good; 20% of parents said
;gﬁ e N\ that excellent; 13% of parents said
o 4 h & ﬂ'ﬂt Emd-
fﬁ - t1a% _mc"mm
0% —— ' - — activities
o ¥
: Acad line | Inferences:
Academic Discipline The sodene: iciolioe olsiicd
by the college is 47% of parenis
8%  stated that very good: 40% of
Excellent | parents stated that excellent; 13%
40% Very Good | of parents stated that good.
Avernge
4% Poor

Inferences:

The washrooms are clean and
properely maintained in the college
campus 47% of parents said that
very good; 33% of parents said that
good; 20% of paremts smd  that
excellent.




| Poor

| Average 4
Good | E . The campus has
- atequate power
Voo % i
Exoeflort | o
SFCHSRORT P oy |
H :Inﬁ"rmm:
The functions :_:f The Retkoribic. of e ;
placement cell is ccll in the mﬁegt is satisfactory
; | 40% of parents said that excellent;
zg?t ISfaCtﬂry | 40% of parents sm:d that very good;
\ | 20% of parents said that good.
Very Good
e o]
40% Average
Poor
D - Inferences:

Continnous efforts are taken by the

35“ e } college to improve the quality of
ﬁ 33552?“ - teaching and leaming 40% of
25% Continuous . parents said that cxeellent: 33% of
169 efforts by . parents said that very good; 27% of
10% faculties 10 said that
Séﬁ: improve quality e BoRe.
0% + 1+ 7 of teaching and
PP,
© v
E; FEEDBACK |AE"I'I{‘.IN TAKEN
‘0,

. [Infrastructurc of the college library and
Facitlity

¢ll equipped lab are armanged for the students in|
campus

2. [The washrooms are clean and properel

gintained in the college campus 40% o
Rmissaidthupm

washroom was cleaned daily every two houn
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PARENTS FEEDBACK ANALYSIS
DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY

2020-2021

1. Admission Procedure

39% of parents rate the pupils' admittance process as excellent,
39% of parents express approval for the admittance process and the faculty members’ encoura
gement of teaching and support staff to put in extra effort.

2. Infrastructure and Computer Lab facility

& Excellent
| Very Good

a Avierage
u Poor

e,

Infrastructure and computer lab staff members to provide feedback from students
40% of the students will provide helpful feedback to the students.




3. Library facility

In terms of the most recent improvements in the field, a favourable judgement is favoura
ble. Thanks to our efforts, the most current parent feedback level has been maintained
at or above it.

Ents provide the library members with outstanding performance.

4.5taff behavior (Teaching / non-teaching) is warm and
co-operative

® Excellent
B Very Good
B Good

® Average
® Poor

.

Using innovative teaching methods was mentioned by 35% of the students.
Instructors to the students make an attempt to maintain the calibre of the lectures and ot
her non-teaching assignments al a high grade.



Sthe syllabyus is needbased

® Excelient
m Very Good
= Good

B Average
= Poor

6. sports and cultural activities

= Excelient
= Very Good
¥ Good

= Average
= Poor

We have made an effort to keep the level of the current student comments there or high
er.




7. The Academic discipline

The parents provide 35% of the camp's overall performance, dispense of kids' punctualit
y in attending class, and practical activities connected to 35% of the good approach, respectivel
y.25% of the parents expressed satisfaction with the way we focused on the curriculum.

30% Parents to give the excellent to the tollet and washrooms 35% parents to give
good quality of the washrooms



9. The class-rooms are dean and well maintained

& Exceflent
B Very Good
® Good

| Average

= Poor

We tried to keep the current student remarks at that or a higher level.
40% of the parents said they were happy with the manner we kept the

10. The campus is green and eco-friendly

= Excedlent
W Very Good
® Good

| Average
& Poor

35% of parents gave a very favourable rating of the school's enviranmental and eco-
friendly initiatives.



11. Clean drinking water is available in the college
campus

m Excelient I!
® Very Good |
= Good

® Average

& Poor

35% of parents advise that the college have access to campous clean drinking w
ater,

35% of parents give the camp incredibly positive reviews.

12. The campus has adequate power supply

S R—— =

25% of parents offered favourable feedback on the campus's power supply.
30% of parents rate the campus as excellent.




13. The functioning of the placement cell in the college
is satisfactory

& Excellent
2 Very Good

B Average
= Poor

40% of parents rate the college’s placement cell as good in its performance.
35% of parents gave extremely positive feedback.

14. Continuous efforts are taken by the college to
improve the quality of teaching and learning

We recelved 35% excellent , 35% very good , 30% good feedback for continuous effects are
taken by the college to improve quality of teaching and learning
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K.M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,

GUDIYATTAM - 635 803
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
Action Tuken Report on Parents Feedback 2020-21

Serial NO, Areas Need Action Taken
Improvement/Suggestions
1 We received 25% excellent, in an effort to keep
30% very good, 45% good | the continuous efforts
feedback for continuous taken by the college to
efforts taken by the college | improve the quality of
to improve the quality of teaching and learning
teaching and leaming

ﬁrﬂ'ﬁb‘ﬁ"‘f PRINCIPAL,
rmuci;?(, '

HOD
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE



EMG.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE. GUDY ATTAM-635803,
DEPARTMENT OF MICROBIOLOGY
PARENTS FEEDBACK ANALYSIS
2020-2021

1. Admilssion Procedure

—ne
¥
-H . .lI I-
| L

| Feal i, e sl LER A i R Fenaas
Inferinge:
15% of Parcnts had stated that ihe Admission proedine: was Excellent, S of Parents had stided Viery Good, useful

and interesting: 20% of Parents had stated Good; 15% of Parents had stated Avermge .
Action 1oken:
We had received positive feedback hence we will maintain the yame in the futire rcademic vears,

2. Infrostructure and Computer Lakb

Facilivy
A% |
dis |
|
£ |
iTe . 1d |
B il s R E Rl Am el et DTV R B e

Inference:

35% of Farents hud stared that the Infra stracture snd computer lab facility wis Excellent. 10% of Parenis had stased
Very Good. useful and interesting, 30% of Parents had stated Good, useful and interesting. 15% of Pasents hid stitcd Average:
10% of parents hod stated poge

Action Taken:
We had received positive feedhack honee we will maintain the sime in the future scadensie seary

| F. Library Facility
g |
| F 1
| a4 |
: 1)
-

£ =5 '

Comimlll Pudiag e | [ FPTrEet gy g W II

Inference:
A% of Parents had stated that the Libenry Fucility wis Excellent. 29% of Pasents had stated Very Giowsl, useful and
Interesting: 20% of Parents had stated Cirod: 10%% of Parents had stuted Average; % of parents had stated poor

Aution Taken;
W had teceived positive feedback benee we will maintain the sume in the fiture scademie yeurs.




4. Staff Behaviour

4%

W — _-ﬂ
Emcitber W S Le-T-t Murenge Promns
Inference;
A% of Parents hid stated thay the SwfT Bohaviour was Excellent; 25% of Parerits il stated Very Good: 3%5% of
Parents had stared Good.
Action Taken:

We had received positive feedback hence we will maintain the same in the future scademic vears.

5. The Syllabus is need based

o
0
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Inferchog
20rh of Parents had stated that the Syllabus wes Excellent; 6% of Parents had stated Very Good: |15% of Parents had
staled Good: 5% of Parents basd siated Avernge,
Action Taken;
We hud received positive feedback hence we will maintiin the same in the future academic yeurs.

6. Sports and Cultural Activity
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Inference;

L 3% of Purents ha stated thit the sports and cultural sctivities were Fxcellent. 29% of Parents had stated Very Good:
45% of Parents had stated Good. 5% of Parents had stated Average.

Acthon Tuken
We hnel recelved positive feedback hence we will mainiim the same in the future scademic yeurs




7. Academic Discipline

A
an
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=
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Inference;
0% of Purenty had staved that the Amdemic discipline was Fxcellcnt: 15% of Parents hisd stated Very Good; 25% of
Parents had stated Average: $% of Pacents had stated Poor,
Action Tuken:
We hind received pusitive feedback hence we will maintain the same in the future academic years,

8. Toilet/VWashroom Cleanliness

L
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15
|
Emwatl ey TR L] R wr s L Fesegns

Inferznoe

20% of Parents hud stwed that the Tollet'Washroom Ciemliness was Excellent, 15% of Perents had stated Very
Giooud: 30% of Parents had stated Good: |5% of Parcnts had sated Average: | 5% of Parents had stated Poor

Actlon Takin!
We had received positive feedback hence we will maintain the same in the future academic Years.

2. Classroom Cleanliness

3
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Inference,

20% of Parents had stated thit the Class malntenance was Excellent; 25% of Parents had stated Very Good: 20% of
Parents had stuted Good, useful and interesting: 35% of Purenty hud stated Average.

Action Tuken:
W had receivod positlve feedback hence we will maituin the same in the future academic years.




10. The Camipus is Green and
Ecofriendly
&5
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Inference:
45% of Parents lad stated kit the camipus i yreen snd evo-friendly was Excelleni; 25% of Parents had stated Viery
Good; 25% of Parents had stated Good and 5% ol Parenis had stated Avernge
Action Taken:
We had received positive feedback hence we will mainiain the same in the futire sesdemic years

11. Availability of the clean drinking '
water in the campus

A%
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Inferenice:

1% of Parents had stated that the Asailability of clean drinking water was Fxcoliont: 30% of Parents had siated Very
Good; 35% of Parents had stwied Good; 5% of Parents had stuted Averuge.

Action Taken:
We had received positive lovdback hence we will musintain the sme iy the future seademic years
12, The Campus has adequate power
supply
I : ”
Eoenemiflaaryy R e Al g R o mea gy

Inference
35% of Porents had stated that the adeguate power supply In campus was Excellent; 29% of Parenis had stated Very
Ciood. 23 % of Parents had stated Good. wseful and Interesting: 15% of Parents had ststed Avernps
Awtion Taken
We had recelved pasitive feedback hence we will maintain the same in the futute academic years




13. The functioning of the placement
cell
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- . .
i [afs Tt g

Ems eblagiig ity R Ayarapc

Inference:
A5% of Parents haed stated thar the placement cell was Excellent; 40% of Parents had stated  Very Good; 10% of
Purents had stated Good. 109 of Parents had stated Average: 5% of Parents had staicd Poor

Action Taken: _
We had received positive feedback hence we will maintain the same in the fliture scademic yoars.

14. Continuous efforts by college to
improve teaching learning quality

RN
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Inference:

_ 15% of Parents had stated that the quality of teaching and lewrning wis Excellent, 30% of Purents had ststed Viry
Good; 40% of Parenty had stated Gaod, usefil and intéresting: 15% of Parents had stated Average
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K.M.G. COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE, GUDIYATTAM
DEPARTMENT OF COMMERCE CA
PARENTS FEEDBACK- 2020-2021

1. Admission Procedure
Table 1
Dimensions Percentage |
Excellent 35%
Very Good 45%
Good 10%
Average 0%
Poor 0%
Total _ 100%
Inference:

Above table showed that 35% of the parents felt that admission procedure are excellent, 45%
of the parents felt that admission procedure are very good and only 10% of the parents felt that
admission procedure are good.

Chart 1




3. Library Facility

Table 3
Dimensions Percentage

Excellent 30%
Very Good 50%
Good 10%
Average 10%
Poor 0%

Total 100%

Inference:

Above table showed that 30% of the parents felt that library facility are excellent, 50% of the

parents felt library facility are very good, 10% of the paremts felt that library facility are good and
10% of the parents felt that library facility are average.

Chart 3

Library Facility

50%

10% 10%
a -
— -5
Good Average

Excellent Vary Good Poor




5. The Syllabus is need based

Table 5
Dimensions ' Percentage
Excellent 45%
Very Good | 45%
Good 5%
Average 5%
Poor 0%
Total 100%

Inference:

Above table showed that 45% of the parents felt that syllabus are excellent and need based,
45% of the parents felt that syllabus are very good and need based, 5% of the parents felt that syllabus
are good and need based and 5% of the parents felt that syllabus are average and need based.

Chart 5

The Syllabus is need based

o A5% o A5

35%

Excellont  Very Good Gaood Average




7. Academic Discipline (i.e. timely conduct of lectures, practical and related

activities) observed by the college
Table 7
Dimensions Percentage

Excellent 45%
Very Good 40%
Good 15%

- Average ' 5%
Poor o T (%
Total 100%

Inference:

Above table showed that 45% of the parents felt that academic discipline observed by the
college are excellent, 40% of the parents felt that academic discipline observed by the college are very
good, 15% of the parents felt that academic discipline observed by the college are good and 5% of the
parents felt that academic discipline observed by the college are avernge.

Chart 7

Academic Discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by the

college

50% -

40% 1

30% - i
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i 5%
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9, The Class — Rooms ure clean and well maintained

Table 9
Dimensions Percentage
Excellent 25%
Very Good 55%
Good 20%
Average 0%
Poor 0%
Total 100%

Inference:

Above tahle showed that 25% of the parents felt that excellent maintenance of class - rooms,
55% of the parents felt that very good maimenance of class - rooms and 20% of the parents felt that
good maintenance of class - rooms.

Chart 9
The Class - Rooms are clean and well
maintained

60% — — % — — — —
50%

Excallent Viery Good Good Average Poor




11. Clean drinking water is available in the college campus

Table 11
Dimensions Percentage

Excellent 55%

Very Good 30%

Good 15%

Average 0%

Poor — 0%
Total 100%

Inference:

Above table showed that 55% of the parents felt that excellent dninking water is available in
the college campus, 30% of the parents felt that very good drinking water is available in the college
campus, 15% of the parents felt that good drinking water is available in the college campus.

Chart 11

Clean drinking water is available in
the college campus

Exceflent Very Good Good Average Foor




13. The functioning of the placement cell in the college is satisfactory

Inference:

Table 13
Dimensions Percentage T
Excellent 20%
Very Good 45%
Good 30%
Average 5%
Poor 0%
Total 100%

Above table showed that 20% of the parents felt thar excellent functioning of placement cell
in the college, 45% of the parents felt that good functioning of placement cell in the college, 30% of
the parents felt that good functioning ol placement cell in the college and 5% of the parents felt that
average functioning of placement cell in the college.

50%

e —

The functioning of the placement cell
in the college is satisfactory

—_—— e ——— = == =y

45%

Excellont Very Goad

Good




K.M.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDIYATTAM-635803.
DEPARTMENT OF CHEMISTRY
PARENTS FEEDBACK ANALYSIS

2020-2021

1.Admission Procedure

Excellent Very Good Average Poor

[P

Analysis:

The above bar graph showed that 28% of the parents felt that admission procedures are

excellent, 26% of the parents felt very good and 36% of the parents felt good.

2.Infrastructure and Computer Lab Facility
0% - — —— ———————r— -

Excellent Very Good Good Average Poor

Analysls:

The above bar graph showed that 20% of the parents felt that Infrastructure and Computer lab
facilities are excellent, 27% of the parents felt very good ,37 % of the parents felt good and 16% of the

parents felt average.



3 I.lhl‘:lﬂ" Facility

50% -
40%

0%
20% -
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Excellent  VeryGood Good Averge POy

Analysis:

The above bar graph showed that 20% of the parents feit that Library facilities are excellent,
40% of the parents felt very good and 40% of the parents felt good.

4.Staff Behaviour(Teaching/Non Teaching) is warm and
co-operative

m =

A% — — s = — e —
30%

m |

i ‘:l

0% -~ —

Excellent *.r'enr Good

33

Analysis:
The above bar graph showed that 30% of the parents felt that Staff member’s behaviors are
excellent, 40 % of the parents felt very good and 30% of the parents felt good.

srhasyllahusimud based

Pom— o — g

Excellent Very Good Average Poor

Analysis:
The above bar graph showed that 40% of the parents feit that the syllabus is need based are

excellent, 50% of the parents felt very good and 30% of the parents felt good.




m  mm

Excellent Very Good Good Average Poor

Analysis:

The above bar graph showed that 25% of the parents felt that Sports and Cultural activities are
excellent, 40% of the parents felt very good , 22% of the parents felt good ,7% of the parents felt
average and 6% of the parents felt poor.

}'.Academlc dlmpllne{l e.Timely Conduct of
Lectures,Practical and Rllated Activities)
qﬁ .I__....._._———é.?“ - - ———— —
Excellent Very Good Good Fﬂgr

Analysis:
The above bar graph showed that 30% of the parents felt that Academic discipline observed by
the college are excellent, 37% of the parents felt very good and 33% of the parents felt good.

ik 8.Tollets/Washrooms are clean and properly maintanined
43%
A ———
o 23?.' =
208 -
10% 4- —
D!'I T e T T
Excellent
Analysis:

The above bar graph showed that 20% of the parents felt that toilet facilities are excellent, 23%
of the parents felt very good, 43% of the parents felt good, 11% of the parents felt average and 3% of
the parents felt poor ,



9.The Class-Rooms are clean and well maintanined

5%

25%

15% -

5%

Excellent

Analysis;

The above bar graph showed that 35% of the parents felt that class rooms facilities are
excellent, 27% of the parents felt very good, 25 % of the parents felt good and 13% of the parents felt

average.

10.The Campus is Green and Ecn-Frlenl:llv

S

0% +—
Excellent

Very Good

il

POor

Analysis:

The above bar graph showed that 28% of the parents felt that the campus is green and eco-
friendly are excellent, 33% of the parents felt very good and 39% of the parents felt good.

11.Clean Drinking Water is available in the College

Cimpus

6Ok
A0%
20%
on

Excellent

t‘l ,_l r

Very Good Good

——

pBo

Analysis:

The above bar graph showed that 20% of the parents felt that Oean drinking water is available
in the college campus are excellent, 30% of the parents felt very good and 50% of the parents felt good.




12.The Campus has Maquatu Power Suppl\!
60% - - R s

Excellent Very Good Average Poor

Analysis:
The above bar graph showed that 15% of the parents felt that the campus has adequate power
supply Is excellent, 33% of the parents felt very good and 52% of the parents felt good.

13. The Functioning of the Placement Cell in the College is
Satisfactory
e ._ﬁ__.____sm_. T e S Rt e

Excellent Very Good

Analysis:

The above bar graph showed that 37% of the parents felt that the placement cell facilities are
excellent, 37% of the parents felt very good, 23% of the parents felt good and 3% of the parents felt
average,




14. Continuous efforts are taken by the college to improve the
quality of teaching and learning
A0% — ——— =

35%

Excellent Very Good Good Poor

Analysis:

The above bar graph showed that 30% of the parents felt that Continuous efforts are taken by
the college to improve the quality of teaching and learning are excellent, 30% of the parents felt very
good , 35% of the parents felt good and 5% of the parents felt average.

ACTION TAKEN:

Majority of the Parents responses are Favorable and the department should maintain the same for the
coming years and also improve some facilities based on the needs of the parents.

]\] : f gu‘a‘ﬁ&( T / j 3

Head of the Department i
HOD ooy \
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY KM.G.COLLEGE [F ARTE & SCIENCE

K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE CUDIYATTAR - 635803,



PARENTS FEEDBACK ANALYSIS
DEPARTMENT OF ENGLISH
2020-2021

1. Admission procedure

oo 0%

B Excellent \
mVery-Good |
= Good

u Average ‘

= Poor

Analysis
The above Pie Chart Shuwed that 16% of the Parenis felt that admission procedure are exceflent, 68% of the
parents felt very good, 16% of the parents felt good and none of the parents felt average.

2. Infrastructure and computer lab

facility
b
! Ol B Excellent
u Very- Good
= Good |
B Averags

Analysis
Thee ubove Pie Chart Showed that 5% of the Parents felt that infrastructure and computer lab facility are

excellent, 55% of the parents felt very good, 40% of the parents felt good and none of the parents felt average.

3.Library facility
i = Excellent
# Very- Good
u Good
® Aversge |
= Poor

Analysis
The above Pie Chart Showed that 45% of the Parents felt Library focility is excellen, 35% of the parents feli very
good, 20% of the parents fell good and none of the parents felt avernge.




4. Staff behavior ( Teaching / non
teaching is warm and co-operative

15%

20% St

m Excelient
B Very- Good
@ Good

® Average

Analysis

The above Pie Chart Showed that 65% of the Parents felt Staff behavior (Teaching /Non Teaching) is warm
d co-operative is excellent, 13% of the parents felt very good and 20% of the parents felt good and none of the

parents felt avernge.
5. The syllabus is need based
sl s = Excelfent

B Very- Good
® Good
B AveTage
u Poor

Anulysis

The above Pie Chart Showed that 65% of the parents felt that syllabus are very good and need based, 306 of'the

parents felt good md §% of the parents fell average.

6. Sports and cultural activities
5% 0%

Analysis

The above Pig Chant Showed that 15% of the Paremts felt Sports and Cultural activities are excellent, 50% of

| Excellent

n Very- Good
w Good

o Ayerage

u Poor

the parents felt very good, 30% of the parents felt good, 5% of the parents felt average.
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7. Academic discpline (i.e. timely
conduct of lectures, Practical and

related activities observed by the...
5%., 0%

® Excelfent
0% B Very- Good
i Good

u Average

Analysis
The above Pie Chart Showed that 30% of the parents felt that academic disciplines ohserved by the

college are excellent. 35% of the Parents felt very good, 30% of the parents felt good and 5% of the parent’s
average.

8. Toilets/washrooms are clean
and properly maintained

0% 0% 10%

N Excellant

% Good

B Average
u Paor

Analysis
The above Pie Chart Showed that 10% of the Parents felt that excellent muintenance of wilet and washroom,

30% of the parents felt very good, 60% of the parents felt good and none of the parents felt avernge.

9. The class-rooms are clean and

well maintained
Q% 0% 10m

® Excallent
u Very- Good

B Average
| Foor

Analysis
The above Pie Chart Showed that 10% of the Purents felt that excellent maintenance of classrooms, 50% of
the parents felt very good, 35% of the parents felt good and 5% of the parents felt average.
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| 10. The campus is green and eco-

| friendly

2% _0% m Excellent

m\ery--Good
m Good
B AveEraie
m Poor

Analysis
The above Pie Chart Showed that 21% of the Parenis felt that excellent campus with green and eco-friendly,

21% of the parents felt very good and 58% of the parents fieht good and none of the parents felt average.

11. Clean drinking water is

available in the college campus
0% 0%

® Excellent
® Very- Good
= Good

B Average
® Poor

Analysis
The above Pie Chart Showed that 25% of the Parents felt that excellent clean drinking water available in the

college campus, 55% of the parents felt very good, 20% of the parents fell good and none of the parents felt
averape.

12. The campus has adequate

power supply
105 0% 10% ® Excellent
m Very- Good
® Good
W Average
u Poor

Analysis
The above Pie Chart Showed that 6% of the Parents fell that excellent power supply in the college campus,
35% of the parents felt very good, 53% of the parents fielt and 6% of the parents el averuge.



13. The functioning of the placement
cell in the college is satisfactory
10% 0% ® Excellent
m Very- Good
B Good

B Average
= Poar

Analysis
The above Pie Chart Showed that 20% of the Parents {lt that excellent Rmnctioning of placement cell in the

college, 40% of the parents folt very good, 30% of the parents felt good and 10% of the parents felt avernge.

14. continuous efforts are taken by
the college to improve the quality

of teaching and learning
i ®m Excellont
B Very- Good
# Good
| Average

Analysis
The above Pie Chart Showed that 30% of the Parents folt that excellent improvement of in the quality of

teaching and leaming, 33% of the parents fell very good , 35% of the parents felt good improvement and none of the

paremts felt avernge.

ACTION TAKEN:

Mujority of the Parent’s responses are Favorable and the department should maintain the
same for the coming years and also improve some facilities based on the needs of the parent.

‘Q\l : : ? E& Vs x.
HEAD j :%:!E DEPARTMENT -y :
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K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDIYATTAM-635803.

DEPARTMENT OF MATHEMATICS
PARENTS FEEDBACK ANALYSIS
2020-2021

50% 1.Admission Procedure-

40% . = =

m - l
L Fxcellent VeruGood  Good _ Average Fsar |
Analysis:

The above bar graph showed that 7% of the parents felt that admission procedures are
excellent, 37% of the parents felt very good and 56% of the parents felt good.

s Zdnfrastructure and Computer Lab Facility

40% - = == e —

0%

20% — —

10% == ==
Excellent Very Good Good Average P%

Analysis:

The above bar graph showed that 7% of the parents felt that infrastructure and Computer lab
facilities are excellent, 47% of the parents felt very good ,40% of the parents felt good and 6% of the
parents felt average.

3.Library Facility
T
i T o 40%
0%
m I —— =" S = s .
m S P P e ——
10% - e -
o _ | S
Excellent Very Good Good Awd¥lige P
Analysis:

The above bar graph showed that 13% of the parents felt that Library facilities are excellent,
47% of the parents felt very good and 40% of the parents felt good.




4.5taff Behaviour(Teaching/Non Teaching) is warm and
co-operative

s 53%
m —
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20%
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Analysis:

The above bar graph showed that 20% of the parents felt that Staff member's behaviors are
excellent, 53% of the parents felt very good and 27% of the parents felt good.

"y e e e > P

5.The Syllabus is need based

Encg?l‘im Very Good Good AvBFage p

Analysis:
The above bar graph showed that 3% of the parents felt that the syllabus is need based are
excellent, 40% of the parents felt very good and 57% of the parents felt good.

6.Sports and Cul;_tfla?l Activities

888

Analysls:

The above bar graph showed that 10% of the parents felt that Sports and Cultural activities are
excellent, 20% of the parents felt very good , 57% of the parents felt good ,7% of the parents felt
average and 6% of the parents felt poor,



7.Academic discipline(i.e.Timely Conduct of |
Lectures,Practical and Related Activities)
S0k ] _ 53%
- . l
Excelient Very Good P83 ;
Analysis:

The above bar graph showed that 20% of the parents felt that Academic discipline observed by
the college are excellent, 27% of the parents felt very good and 53% of the parents feit good.

- B.Toitetstashmcms arecleana _prnm___tanlned
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Analysis:

The above bar graph showed that 10% of the parents felt that toilet facilities are excellent,23%
of the parents felt very good, 43% of the parents felt good, 21% of the parents felt average and 3% of
the parents felt poor .

9.The Class-Rooms are clean and well maintanined

m e m __.‘3“__ R——
40% —
30%

20%
0% -
0%

Excellent Very Good Good Average %r

Analysis:

The above bar graph showed that 17% of the parents felt that class rooms facilities are
excellent, 27% of the parents felt very good, 43% of the parents felt good and 13% of the parents felt
average.




10.The Campus is Green and I-.‘wFriendly
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Anatysis:
The above bar graph showed that 14% of the parents felt that the campus is green and eco-
friendly are excellent, 43% of the parents felt very good and 43% of the parents felt good.
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11.Clean Drinking Water is available in the College
Campus

0%
Excellent Very Good Good Average Poor

Analysis:
The above bar graph showed that 14% of the parents felt that Clean drinking water is avallable
in the college campus are excellent, 43% of the parents felt very good and 43% of the parents felt good.

12.The Campus has Adequate Power Supply I
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Excellent Very Good Good A\rﬁg«n P&k

Analysis:
The above bar graph showed that 14% of the parents felt that the campus has adequate power
supply is excellent, 33% of the parents felt very good and 53% of the parents felt good.



13. The Functioning of the Placement Cell in the College
is Satisfﬁtow
m : S E—— —— -
60%
m b s . .
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Analysis:

The above bar graph showed that 7% of the parents felt that the placement cell facilities are

excellent, 27% of the parents felt very good, 63% of the parents felt good and 3% of the parents felt
average.

14. Continuous efforts are taken by the college to improve the
quality of teaching and learning
g %

m.
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20% -
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Excellent Very Good
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Analysis:
The above bar graph showed that 30% of the parents felt that Continuous efforts are taken by

the college to improve the quality of teaching and learning are excellent, 30% of the parents felt very
good , 35% of the parents felt good and 5% of the parents felt average.

ACTION TAKEN:

Majority of the Parents responses are Favorable and the department should maintain the same for the
coming years and aisu improve some facilities based on the needs of the parents.

o j - ‘4(“. /.
Head cJ the Départment N /.
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PARENTS FEEDBACK ANALYSIS

DEPARTMENT OF BCA
2020-2021 m J

1.admission procedure |
E Excaflent |
& vary good
0 good
B average
w poor I

The results show that 40% of respondents felt that “admission procedure” were
excellent and 60% very good.

2. Infrastructure and computer lab |
facility |

® Excallent
® very good |
» good
& Jverage
o poar

-

The results show that 20% of respondents felt that “infrastructure and Computer Lab
facility” were excellent and 70% very good.

3. Library facility

® Excellent
u very good
 good

B Average
= poor |

The result shows that 30% of respondents felt that “library facility” was excellent, 40%
very good and 30% good,



4. Staff behavior(teaching/non-
teaching) is warm and co-

operative. ’
10% & Excellent
B very good
n good |
® average
® poor J

The result shows that 50% of respondents felt that “Staff behavior (Teaching / non-
teaching) is warm and co-o perative” was excellent, 40% very good and 10% good.

5. The syllabus is need based '

|
m Excelient .

& very good
* good
W average I'

-

The result shows that 40% of respondents felt that “The syllabus is need based” was
excellent, 30% very good, and 30% good.

6. Sports and cultural activities

® Excellent
® very good
* good

B average
® poor

— —— —

The result shows that 20% of respondents felt that "Sports and Cultural activities” was
excellent, 60% very good, and 20% good.



7. Academic discipline(i.e. timely
conduct of lectures, practical and
related activities) observed by the...

10%

B Excailent

B very good
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u 3verags |
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|

The result shows that 30% of respondents felt that “Academic discipline (i.e. timely
conduct of lectures, practical and related activities) observed by the college” was
excellent, 60% very good and 10% good.

8.Toilets/washrooms are clean and
properly maintained

® Excellent
B very good
» good

B gverage

® poor

L : |

— - —_— e - = - ——ma e ——

The result shows that 20% of respondents felt that “Toilets/washrooms are clean and
properly maintained” was very good, 40% very good and 40% good.

9. The class-rooms are clean and
well maintained

= Excellent
B very good
= good

B average

The result shows that 40% of respondents felt that “The class-mnn'lf: are clean and well
maintained” was excellent, 40% very good and 20% good.

3
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10.The campus is green and eco-
friendly

= Excellent
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The result shows that 30% of respondents felt that “The campus is Ereen and eco-
friendly” was excellent, 50% very good, and 20% good.

11. Clean drinking water is |
available in the college camus

[
1o% & Excellent .

®verygood |
* good

8 average
 poor

The result shows that 30% of respondents feit that “Clean drinking water is available in
the college campus” was excellent, 60% very good and 10% good.

12. The campus has adequate power
supply

o Exceflent
W very good
" good

= average
# poor

The result shows that 30% of respondents felt that “The campus has adequate power
e Sy " "ea . ¥

supply” was excellent, 50% very good, and 20% good.
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13. The functioning of the placement
cell in the college is satisfactory

The result shows that 20% of respondents felt that “The functioning of the placement
cell in the college is satisfactory” was excellent, 50% very good, and 30% good,

14. Continuous efforts are taken by
the college to improve the quality of
teaching and learning

u Excedlent

= very good

o good

® average |
® poor |

_ . o)

The result shows that 50% of respondents felt that "Continuous efforts are taken by the

college to Improve the quality of teaching and learning” was excellent, 30% very good
and 20% good,

Action Taken:

We have received good response in all parameters. We are trying to sustain the same.

" /
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Gudiyatham - 635 803 : GUODIYATTAMA535 203,
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COMPUTER SCIENCE
ALUMNI FEEDBACK ANALYSISs
2020-2021

Count of 1. Infrastructure & Lab facilities

huwrags

135%

Analysis

The above pie chart shows that 37.5% respondants have given Excellent for
Infrastructure and Lab facilities,50% respondants have given VeryGood,12.5% has
given Average for the Infrastructural and Lab facilities.

Count of 2. Faculty

Viry Gond
e

Eetatwnt

Analysis

The above pie chart shows that 75% respondents have given Excellent ,25%
respondents have given Very Good for the Faculty.



Count of 3. Library

Exealgnt

Analysis

The above pie chart shows that 12.5% respondents have given Excellent ,62.5%
respondents have given Very Good, 25% have given good for the Library.

Count of 4. Project Guidance

Ausrage

E -ml-q'

-

Analysis

The above pie chart shows that 87.5% respondents have given Excellent ,12.5%
respondents have given Average for the Project Guidance,



Count of 5. Quality of support material

Very Good
S0

Analysis

The above pie chart shows that 37.5% respondents have given Excellent ,25%
have given Very Good and good,12.5% respondents have given Average for the
Quality of Support material.

Count of 6. Training & Placement

Bolow Averags
1d.5%

':I'_u-r: Good
35 0%

Analysis

The above pie chart shows that 25% respondents have given Excellent and Very

Good ,37.5% respondents have given Good, 12.5% have given below average for
the Training and Placement.



Count of 7. Canteen

Extellam

Very Qobd
{155

Helow Average
T S

Analysis

The above pie chart shows that 50% respondents have given Very Good,12.5%
respondents have given Excellent, Average, Below Average for the Canteen.

Count of 8. Hostel Facilities

Eangllent

P, W'

felow Arardge

Analysis

The above pie chart shows that 25% respondents have given Excellent Very
Good, Below average,12.5% respondents have given Good and Average for the
Hostel Facilities.



Count of 9. Facilities Alumni Association/Network of Old Friends

Ercaiam

Analysis

The above pie chart shows that 75% respondents have given Excellent ,25%
respondents have given Good for the Facilities Alumni Association/Network of old
Friends,

Count of 10. Overall Rating of the College

VoyGood

2=
=0

Analysis

The above pie chart shows that 50% respondents have given Excellent ,25%
respondents have given Very Good and Good for the Overall rating of the college.

[/
- .. Jr "
;}W
PRINCIPAL
KMG. Cot LEGE OF ARTS 2 ervesinp
Fei 10 T




K.M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE, GUDIYATTAM
PG & RESEARCH DEPARTMETN OF COMMERCE
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS
2020-2021

Count of 1. Infrastructure & Lab facilities

FEly Bugd
11 7%

Ext allany
e

Inference:

Above pie chart showed that 50% of the alumni felt that infrastructure and lab facilities
are Excellent, 33.33% of the alumni felt that infrastructure and lab facilitics are good, and 16.7%
of the alumni felt that infrastructure and lab facilitics are very good.

Count of 2. Faculty

Baiow Avorage
L

A g

Inference:

Above pie chart showed that 66,7% of the alumni felt that faculty is Excellent, 16.6% of
the alumni felt that faculty are average, and 16.67 %6 of the alumni felt that faculty are good.




I Count of 3. Library

Excallant

=

Vary Dood
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Inference:
Above pie chart showed that 50% of the alumni felt that library are excellent.33% of the
Alumni felt that libraries are very good, and 16.7% of the alumni felt that library are good.

Count of 4. Project Guidance

F;ulaw Avurage Very Good

Estuilent
ra L

Inference:

Above pie chart showed that 33.3% of the alumni felt that project guidance are very
excellent, 33% of the ulumni felt that project guidance are good, and 16.67% of the alumni felt
that project guidance are very good and below average.




Count of 5. Quality of support material

Good

Eacallant
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Inference:

Above pie chart showed that 50% of the alumni felt that quality of support material are
good, 33,3% of the alumni felt that quality of support material are excellent, and 16,67% of the
alumni felt that quality of support material are very good.

Count of 8. Training & Placement

Exealiant
——

Inference:
Above pie chart showed that 50% of the alumni felt that training and placement ure very

Excellent, 33.3% of the alumni felt that training and placement are very good, and 16,7% of the
alumni felt that training and placement are average.




Count of 7. Canteen

Aarage

Inference;

Above pie chart showed that 33.3% of the alumni felt that canteen are Excellent, 33.3%
of the alumni fielt that canteen are good, and 16.7% of the alumni felt that canteen are very good.

Count of 8. Hostel Facilities

Below Average o . Very ooa

Exiwliant

Inference:
Above pie chart showed that 50% of the alumni felt that hostel facilities are good.
16.67% of the alumni felt that hostel facilities are very good.




Count of B, Faciities Alumni AssocmtionMNetwork of Old Friends

A

Inferencve:

Above pie chart showed that 50% of the alumni felt that facilities alumni
association/metwork of old friends are very good, 33.3% of the alumni felt that facilities alummni
association/network of old friends are good, and 16.7% of the alumni felt that facilities alumni
association/network of old friends are good.

Count of 10. Overall Rating of the College

Maury Dood
L
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ST

Inference:

Above pie chart showed that 50% of the alumni felt that overall rating of the college are
Excellent, 33.3% of the alumni felt that overall rating of the college are very good, and 16.7% of
the alumni felt that overall rating of the college are good.

ACTION TAKEN

Majority of the alumni responses are favorable and the department should mention the same for
the coming vears also improves some facilities based on the needs of the alumni.

5{(—0;. —= F, AW
Head of the Department Frin%(f g
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DEPARTMENT OF BBA
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS

2020-2021

uoture & Lab facilties

Inferences:

The infrastructurc and lab
faciltics in the college campus
429% of students said that
very good: 28.6% of students
said  excellent; 14.3% of
students said that good; 14.3%
of students said that average.

Inferences:

The  department  faculties
teaching are 42.9% stated that
excellent; 42.9% stated that
very good: 14.2% stated that

Inferences:
The lbrary facilies in the
college campus 42.9% stated
that excellent: 42.9% stated
that good; 14.2% stned tha
very good.

Inferences:
The department faculties helps



Count of 4. Frogect Guidance

Ml al)

wry Dowd
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Count 'of & Training & Placemaent

Aomige

in guding on project are 42.9%
stated that good; 28.6% stated
that excellent; 14.3% siated
that very good: 14.3% stated
that average.

Inferences:

The quality of support
materials in teaching arc 42.9%
said that very good; 28.6% said
that good; 14.3% said that
excellent; 14.3% said that
below average.

Inferences:

The training and placement cell
in the college functions 57.1%
stated that good; 14.3% stated
that very pgood; 14.3% stated
that excellent: 14.3% stated
that average.

Inferences:

The canteen facilty in college
campus is 42.9% sad that very
good: 28.6% said that good:
143% smd that  excellent;
14.3% said that average,
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T 8 Hostel Faciltes
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Inferences:

The hostel facilty in college
campus is 71.4% said that
good; 14.3% said that very
good; 14.3% said that average.

Inferences:

The alumm association in
college campus is 57.1% said
that very good; 14.3% said that
excellent; 14.3% said that
good; 14.3% smid that below

average.

Inferences:

The over all mating of the
college 42.9% stated that very
good; 28.6% stated that
excellent; 14.3% stated that
good; 14.3% stated that below

average.



Count of 18, Overall Rating of the Coliege
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No.

1. [The library and infrastructure facility is 14.3% ore number of books are available m collegs
== ibrary and department library
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BIO CHEMISTRY
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS

2020-2021

Count of 1. Infrastructure & Lab facilities

Very Good
40.0%

Excallent

24 |

Ik

100% of the alumini feedback was positive and indicated that they found the infrastructure and
and lab facilities o be well organized.

We have made an effort to maintain the present student feedback at the same level or higher.




Count of 2. Faculty

Vary Good

80.0%

100% of the alumini feedback was positive and indicated that they found the qualified faculties
and their approach 1o be well organized.

We have made an effort to maintain the present student feedback at the same level or higher.




Count of 3. Library

Viary Good

20.0%

Eacatiant

80 0%

100% of the alumini feedback was positive and indicated that they found the infrastructure and
and the availability of library facilities and availability of books to be digitalized and easily
accessible

We have made an effort to maintain the present student feedback at the same level or higher.



Count of 4. Project Guidance

Good L
20.0%
Excellent
40 0%
Yery Good
40.0%

80% of the alumini feedback was positive and indicated that they found the project guidelines of
faculties for pg students for their final year semester is both innovative and good way . We have
made an effort to maintain the present student feedback at the same level or higher.



Count of 5. Quality of support matenial

100% of the alumini feedback was positive and indicated that they found thequality of support
material for their study for both curricular aspects and lab manuals be used

We have made an effort to maintain the present student feedback at the same level or higher.




Count of 6. Training & Placement

Very Good

100% of the alumini feedback was positive and indicated that they found the training for
placement and giveincresed no of placed in different companies with multiple domains well
organized.

We have mude an effort to maintain the present student feedback at the same level or higher,




Count of 7. Canteen

Excallant
T

Vary Good
61.0%

100% of the alumini feedback was positive and indicated that they found the infrastructure and
and facilitics available for canteen for refreshment for students wellness

We have made an effort to maintain the present student feedback at the same level or higher.



Count of B. Hostel Facilities

Very Good
40.0%

Excallent
60 0%

100% of the alumini feedback was positive and indicated that they found the infrastructure and
and all the facilitics to be well organized in Hostel.

We have made an effort 1o maintain the present student feedback at the same level or higher,



Count of 9. Facilities Alumni Association/Network of Old Friends

ery Good

0 0%

Excailant

ERE Ly

100% of the alumini feedback was positive and indicated that they found the facilities alumini
association/network of old foends 1o be created both online and offline

We have made an effort to maintain the present student feedback at the same level or higher.




Count of 10. Overall Rating of the College

100% of the alumini feedback was positive and indicated that they found the overall rateing of
the college infrastructure and all facilities o be well organized.

We have made an effort to maintain the present student feedback at the same level or higher.
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K.M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,

GUDIYATTAM - 635 803
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
Action Taken Report on Alumni Feedback 2020-21

Serial Areas Need Improvement/Suggestions Action Taken
NO,
1 8% of the alumni feedback was positive and indicated that they found the | We have made

project guidelines of faculties for pg students for their final year semester is an effort to

EEOAL MESAT

WHHEIETE

both innovative and good way . We have made an efTort o maintain the maintain the
present student feedback at the same level or higher. present student
feedback at the

same level or

higher.
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MICROBIOLOGY
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS
2020-2021

Inferance:

50.0% of Alumni’'s had stated that the coment of the subject way very Good: 37.5% of Alumni's had stated that the content of
thie subject was excellent; 12.5% of Alumni’s students had stated that the content of the subject was average.

Action Taken:
Wae arg recelved Positive feedback. Hence wa will malntalin the same in the future academic years

Inference:
25.0% of Alumnl's hitd stated that the content of the subject was Very Good; 75.0% of Alumni’s students had stated that
the content of the subject was Fair

Action Taken:
We ore recenved Positive feedback. Hence we will maintain the same in the future scademic yearn

Inference:
62.5% of Alumni's had stated that the content of the subject was Very Good; 25% of Alumni's had stated that the content of the
subject was Good; 12.5% of Alumni's students had stated that the content of tha subject was escellent.

Action Taken:
We sre recelvied Positive feedback, Henoe we will malntain the sama in the fubire scademic years




Inferangs:

12.5% of Alumni's had stated that the contentof the subject was average; B87.5% of Alumni's students had siated that

the cantent of the subject was Excellent,

Action Taken:
We are received Pdsitive feedback. Hence we will maintain the same in the future academic yesrs

Infersnce:

25.00% of Alumni's had stated that the content of the subject was Good: 25 0% of Aumni's had stated that the
content of the subject was Very Good; 37.5% of Mumnl's students had stated that the content of the subject was Excellent;
12 5% of Alumnl's had stated that the content of the subjact was Satisfactory

Action Taken:
We are received Positive feadback. Hence we will maintain the same in the future academic years

inferends:
17 5% of Alumnl's had stated that the content af the subjsct was Good; 15.0% of Alumnis had stated that the

content af the subject was Excellent; 25.0% of Alumnl's had stated that the content of the subject was Viery Goed; 11.5% of
Alumni’s students had stated that the content of the subject was below average.

Acthon Taken!
We are received Positive feedback, Hence we will malntain the same in the future academic years.



Infarence:

12.5% of Alumni's had stated that the contam af the subject was excellent: 12.5% of Alumni’s had stated that the
content of thie subject was very good; 50.0% of Alumnpl’'s students had stated that the content of the subject was Good; 12.5%
of Alumni's had stated that the content of the subject was Average, 12.5% af Alumni's had stated that the contast of the
subject was Below Average.

Action Taken:
We are received Positive feedback. Hence we will mraintain the same in the future scademic years

Inference
12.5% of Alumni‘s had stated that the content of the subject was Aversga; 25.0% of Alumnl's students had stated that the

cantent of the subject was Excellent; 25.05 of Alumni's had statad that the content of the subjact was below averape; 12 5% of
Alurmnni'y had statod that the contant of the wibject was Good; 25 0% of Alumni’s had stated that the content of the subject was

Very Good.

Action Takén:
We are received Positive fesdback, Hence we will malntain the same in the future scademic years

Infererce
25.00% of Alumnl's had stated that the content af the subject was Good; T5% of Alumni's had stated that the content

of the subject was Excallent,

Action Taken;
We are recelvied Pouitive feedback. Hence we will maintain the sama (o the future academic yaars



Inference:
25.0% of Alumni’s had stated that the content of the subject was Good: 25 0% of Alumni's had stated that the
content of the subject was Very Gogd; 50.0% of Alumni’s students had stated that the tontent of the subject was Excellent.
Action Taken:
We are recelved Positive feedback. Hence we will maintain thee same in the future academic yesrs

Q) assa—

Head of the Department .
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COMMERCE CA
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS

2020-2021

Court of 1. Infrastructurs & Lab facimes

Infervnce:
From the above table showed that 39.4 % of the alumni felt excellent, 33.3% of the

alumni felt very good, 9.1% of the alumni felt good, 12.1% of the alumni felt average and 6.1%
of the alumni felt below average about infrastructure and lab facilities.

Count of 2. Faculty

il L
-

Inference:

From the sbove table showed that 33.3 % of the alumni felt excellent, 39.4% of the
alumni felt very good, 9.1 % of the alumni felt good and 18.2% of the alumni felt average about
the faculty.




Count of 3. Library
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Inference:
From the above table showed that 48.5 % of the alumni folt excellent, 30.3% of the
alumni felt very good, 9.1 % of the alumni felt good. 9.1 % of the alumni felt average and 3.0%

af the alumni felt below average about library.

Count of 4. Project Guidance

i v
-

g o g

werp i

Inference:
From the above table showed that 394 % of the alumni felt excellent, 21.2% of the
alumni felt very good, 18.2 % of the alumni felt good, 9.1% of the alumni felt average and

12.1% of the alumni felt below average about project guidance.
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Inference:

From the above table showed that 394 % of the alumni felt excellent, 36.4% of the
alumni felt very good. 6.1 % of the alumni felt good, 15.2% of the alumni felt average and 3.0%
of the alumni felt below average about quality of support material.

Courd of & Traming & Placament

Dale ot b mgn

Inference:
From the above table showed that 30.3 % of the alummi felt excellent, 27.3% of the

alumni felt very good, 12.1 % of the alumni felt good, 9,1% of the alumni felt average and
21.2% of the alumni felt below average about trining and placement.




Count of 7. Cantean

Inference:

From the above table showed that 39.4 % of the alumni felt excellent, 30.3% of the
alumni felt very good, 15.2 % of the alumni felt good, 3.0% of the alumni felt avernge and
12.1% of the alumni felt below average about canteen.

Court of 8. Hostel Facilities

Cotpwdrgrmgs
Qued

Ewuinpi

Inference:
From the above table showed that 39.4 % of the alumni fell excellent. 24.2% af the

alumni felt very good, 15.2 % of the alumni felt good, 15.2% of the alumni felt average and
6.1% of the alumni felt below average about hostel facilities.



Count of B Facidies Algronl AssociaticnMeteork of Ola Frignds

Inference:

From the above table showed that 33.3 % of the alumni felt excellent, 39.4% of the
alumni felt very good, 12.1 % of the alumni lelt good, 3.0% of the alumni felt average and
12.1% of the alumni felt below average about facilities alumni association/network of old
friends.

Count of 10, Overall Ralting of the Collage
e

Duiem

Bl dedpih e
¥ -

iy G

Inference:

From the above table showed that 48.5 % of the alumni felt excellent. 27.3% of the
alumni felt very good, 15.2 % of the alumni felt good, 3.0% of the alumni felt average and 6.1%
of the alumni felt below avernge about overall rating of the college.

Action Taken:

From the above alumnis feedback analysis.it is ascertained that majority of them feh

excellent 0od. 50 the college has to sustain the same and improve based on the peeds.
§ y J f .
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KMG COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE

PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS
2020-2021

Count of 1. Infrastructure & Lab facilties

Average

YuyGood

1 9%

Inferemce:

The abave table shawed that Alumini feedback Analysis for The Infrastructure & Lab Facilities was 15 5%
Excellent , 41.9% veryGood , 12.9% Good and 9.7% Average.

Count of 2. Faculty

Inference:

The above table showed that Alumini feedback Analysis for The Faculty in our department was 38.7%% Excellent ,
41.9% veryGood , 6.5 % Good, 6.5% Average and 6.5% Below nvearge.




Court of 3. Liwary

Inference:
The above table showed that Alumini feedback Analysis for the library facility was 58.1% Excellent 29%
veryGiood , 6.5 % Good and 6.5% Average ,

Count o 4. Project Guidarce

Beiow Arvinge
3

i g

Gowd
G

Inference:
The above table showed that Alumini feedback Analysis for the project guidance was 32.3% Excellent , 38.7%
veryCiood , 9.7 % Good, 9.7% Average and 9.7% Below avearge.

Count of & Quality of suppet materal
P

e

Inference:
The above table showed that Alumini feedback Analysis for the quality of support material was 45.29% Excellent ,
9% veryGioad , 9.7 % Good, 12.9% Averige and 3.2% Below avearge.




Count of & Training & Placemeant

Inference:
The above table showed that Alumini feedback Analysis for the training and placement for our college was 32.3%
Excellent , 22.6% veryGood , 25.8 % Good, 3.2% Avernge and 16.1% Below avearge.

Count of 7. Cantesn
Ll =]

%
Dnlew Surags

luference:
The above table showed that Alumini feedback Analysis for the canteen facility was 25.8% Excellent , 32.3%
veryGood , 25.8 % Goond, 6.5% Average and 9.7% Below avearge.

Count of 8. Hostel Facllties

Inference:
The above table showed that Alumini feedback Analysis for the hostel facility was 22.6% Excellent , 45.2%
veryGood | 12.9 % Good, 12.9% Average and 6.5% Below avearge.




Count of 8. Faciities Alumnl Assockticn/Metwork of Oid Friends

Infervnce:
The above table showed that Alumini feedback Analysis for the alumini association was 35.5% Excellent . 25.8%

veryGood , 9.7 % Good, 16.1% Avernge and 12.9% Below avearge.

Court of 10, Cvirall Ratang of the College

Inference:
The above table showed that Alumini feedback Analysis for overall rating of the college was  35.5% Excellent ,
41.9% veryGood , 16,1 % Good3,2% Average and 3.2% Below avearge,

Action Taken:
Based an the ahave analysis it is concluded that the Alumni feedback were Excellent in the majority of the

questions, So we follow the same and try to development the same on the need base.

G CA -
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ENGLISH
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS
20202421

Uoes o 1 iresinusiaone § L8 facimees

Analysis
The above Pie chart showed that 28.6% of the alumni felt that Infrestructure and Lab facilities are Excellent, 42.9%
of the alumni felt very pood, 14.3% of the alumni felt good and 14.3% of the alumni felt average

Gaoes of T oy

Analysis

The above Pie chart showed that 43% of the alumni felt that faculty members are Excellent, 42.9% of the alumni felt
very good, 14.3 of the alumni felt Good and none of the Alumni felt svernge.

Gawrt pf 1 Livary

= .
Ihe above Pie chart showed that 42.9% of the alumni felt that Library facilities are Excellent, 14.3% of the alumni
felt very good, 42.9%o1 the nlumni felt Good and none of the Alumni fell averuge.

Analysis

Annlysis




Ceot o B Hoated Faciltin

Analysis
The above Pie chart showed that 14.3% of the alumni feit that Hostel facilitics are Very good.71.4% of the alumni

fielt goodand 14.3% of the alummi felt Average.

Crun o B Tty By Bagrvom =gl o0 Pt e @f Ty Femdn

[T e

Analysis
The above Pie chart showed that 14.3% of the alummi feli that Facilities Alumni Association™Network of Old

Friends are Excellent 57.1% of the alumni felt very good, 14.3% of the alumni felt Good nnd 14.3% of the alumni
fedt Below Avemge,

Ewan| @ 13 Mgl Miglivig of Bl ©alege

Analysis
The above Pie chart showed that 28.6% of the alumni felt that Overall Rating of the college are Excellent,42.9%% of

the alumni felt very good, 14.3% of the alumni felt Good and 14,3% of the alumni felt Below Average.

ACTION TAKEN:
Majority of the Alumni's responsés are Favornble and the depurument should malnmin the same
for the coming yeary and also improve some fcilities based on the needs of the alumni.
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K.M.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDIYATTAM-635803.
DEPARTMENT OF MATHEMATICS
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS - 2020-2021

Count of 1. Infrastructure & Lab facilities

Eszanan:

Analysis:
The above Pie chart showed that 50% of the alumni felt that infrastructure and Lab facilities
are Excellent, 16,7% of the alumni felt very good and 33.3% of the alumni felt good.

Court of 2. Facuity

Dapowdwprape
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Analysis:
The above Pie chart showed that 66.7% of the alumni felt that faculty members are excellent,
16.7% of the alumni felt average and 16.7% of the alumni felt below average.

Counl of 3. Lilbbrary
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Analysis;
The above Pie chart showed that 50% of the alumni felt that Uibrary facilities are excellent,
33.3% of the alumni felt very good, and 16.7% of the alumni felt good.




Count of 4. Project Guidancs

Balol Avarage
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Analysis:

The above Pie chart showed that 33.3% of the alumni felt that Project puidelines are excellent,
16.7% of the alumni felt very good, 33.3% of the alumni good and 16.7% of the alumni felt below
average.

Count of 5. Quality of support rmaterial

Exrnibyet

Analysis:
The above Pie chart showed that 33.3% of the alumni felt that quality of support materials are
excellent, 16.7% of the alumni felt very good and 50% of the alumni felt good.

Count of 8. Training & Placemeant
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Analysis:
The above Ple chart showed that 50% of the alumni felt that training and placement are
excellent, 33.3% of the alumni felt very good and 16.7% of the alumni felt average.



—_—
r(:nunt of 7. Canteen
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. Aralysis:
The above Pie chart showed that 33.3% of the alumni felt that canteen facilities are excellent,
16.7% of the alumni felt very good, 33.3% of the alumni felt good and 16.7% of the alumni felt average.

Count of 8. Hostal Faciiities
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Analysis:
The above Pie chart showed that 16.7% of the alumni felt that Hostel facilities are excellent,
16.7% of the alumni felt very good, 50% of the alumni felt good and 16.7% of the alumni felt below

average.

Count of 9, Faclities Alurmni Associalion/Network of Cld Friends
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Analysis:
The above Ple chart showed that 16.7% of the alumni felt that facilities Alumnl association are
excellent, 50% of the alumni feit very good and 33.3% of the alumni felt good .




Count of 10. Overall Rating of the Coliege

Analysis:
The above Pie chart showed that 50% of the alumni felt that overall rating of the college are
excellent, 33.3% of the alumni felt very good and 16.7% of the alumni felt good.

ACTION TAKEN:
Majority of the Alumni's responses are favorable and the department should maintain the
same for the coming years and also Improve some fadilities based on the needs of the alumni.

Head of the Department Prlnchaﬁ'\ / _
HOD
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DEPARTMENT OF BCA
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS
2020-2021

Cawst of 1. infrastructure & Lab feckliss
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The above pie chart showed that 41.2% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
asdequate are Excellent, 41.2% of Alumni felt are very good, 5.9% of Alumni felt are Average, 11.8% of
Alumni felt are Below Avernge.

i —
Count of 2. Fatulty
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The above pie chart showed that 47.1% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
adequate are Excellent, 29.4% of Alumni felt are very good, 11.8% of Alumni felt are Average, and
11.8% of Alumni felt are Below Average.

Count of 3 Library

The above pie chart showed that 35.3% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
adequate are Excellent, 35.3% of Alumni felt are very good, 17.6% of Alumni felt are Average, and
1'1.8% of Alumni felt are Below Average.



Counl of 4. Project Guidance
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The above pie chart showed that 47.1% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
adequate are Excellent, 29.4% of Alumni felt are very Good,5.9% of Alumni felt are Average,17.6% of
Alumni felt are Below Average.

Count of 5. Cualty of support matenal
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The above pie chart showed that 29.4% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
adequate are Excellent, 35.3% of Alumni felt are very good, 11.8% of Alumni felt are good. 23.5% of
Alumni felt are Below Average,

Count of 6. Training & Placemen

B i A g




The above pie chart showed that 17.6% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
adequate arc Excellent, 35.3% of Alumni felt are very good, 23.5% of Alumni felt are good, 23.5% of
Alumni felt are Below Average.

Count of 7. Cantesn

Yy Gune

The above pie chart showed that 47.1% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
adequate are Excellent, 23.5% of Alumni felt are vory good. 5.9% of Alumni felt are Good, 17.6% of
Alumni felt are Average, 5.9% of Alumni Felt are Below Average.

Gount of 8. Fostel Facilities
M
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The above pie chart showed that 47.1% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
adequate are Excellent, 29.4% of Alumni felt are very good, 11.8% of Alumni felt are Average, and
11.8% of Alumni Felt are Below Average.



Courd of B Fagilities Alumni AssaciationMabweork of Old Friends

The above pie chart showed that 52.9% Alumni feht that whether subjects /papers in the progmm are
adequate are Fxcellent, 17.6% of Alumni felt are very good, 5.9% of Alumni fell arc Good, 5.9% of
Alumni felt are Average, 17.6% of Alumni Felt are Below Avernge.

Court of 10, Overnll Rating of the Collepe
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The above pie chart showed that 52.9% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
adequate are Excellent, 17.6% of Alumni felt are very good, 5.9% of Alumni felt are Good, 11.8% of
Alumni felt are Average, 11.8% of Alumni Felt are Below Average.

Action Taken:

We have recelved good response in all parameters, We are trying to sustain the same,

.'r- ? [
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KM.G. COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE

EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS
ACADEMIC YEAR: 2020-2021
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Action Taken:
Based on the above analysis it is concluded that the Employers feedback were excellent and good in the

majority of questions. So we follow the same and try to development the same on the need base.
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